
Гостиницы и иные средства размещения на территории 

муниципального образования Щербиновский район 
Щербиновский район расположен в северной части Краснодарского края и входит в число степных районов. Часть территории омывается Ейским лиманом и Таганрогским заливом Азовского моря, которые разделены Глафировской косой, относящейся, как и Сазальникская коса, к природным достопримечательностям. Два населенных пункта признаны курортами местного значения: село Глафировка и село Шабельское. 

На территории муниципалитета расположены четыре объекта средств размещения на 523 койко-мест. Из них одна предназначена для размещения сотрудников казино ЗАО "Шамбала", и не используется в коммерческих целях. Два отеля расположены в игорной зоне «Азов Сити» и 2 объекта в селе Глафировка:

1. «Глафировка Лэнд» ИП Могилат С.Ю. Краснодарский край, Щербиновский район, село Глафировка, ул. Мира, 44 имеют три гостевых дома на 50 койко-мест.
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2. Пансионат «Альбатрос ООО «Приветливый берег» Кранодарский край, Щербиновский район, с.Глафировка, ул. Мира, 66на 49 койко-мест.
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3. Игорно-гостиничный комплекс «Шамбала» ЗАО «Шамбала» на 250 койко-мест.
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4. Отель «Оракул» ООО «Роял Тайм Групп» на 174 койко-мест.
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Все наши гостиницы и средства размещения прошли процедуру классификации:
пансионату "Альбатрос" присвоена категория "без звезд";

гостинице "Глафировка-Лэнд" присвоена категория "без звезд", Отель "Оракул" присвоена категория "четыре звезды";

игорно-гостиничный комплекс "Шамбала"ЗАО "Шамбала" присвоена категория "пять звезд";

 игорно-гостиничный комплекс "Шамбала", корпус "Молчановка" ЗАО "Шамбала" присвоенная категория "три звезды".
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