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ОТЧЕТ

о результатах деятельности главы и 
администрации Ейскоукрепленского сельского поселения 
Щербиновского района за 2018 год

Уважаемый Сергей Юрьевич, 
депутаты Совета, гости, приглашенные!

Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности главы и администрации Ейскоукрепленского сельского поселения за 2018 год и перспективах развития на 2019 год. 
Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Ейскоукрепленского сельского поселения.

Основные вопросы, которые всегда затрагивались в наших отчетах за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения, всего в соответствии со 131-Федеральным законом органы местного самоуправления в 2018 году были наделены полномочиями по решению 27 вопросов местного значения. 

Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности сельского поселения, что включает в себя, прежде всего благоустройство улиц, дорог, улучшение качества водоснабжения и освещения улиц, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, содержание социально-культурной сферы, развитие физической культуры и спорта, исполнение наказов избирателей и затем остальные по важности вопросы.

Прозрачность работы администрации и для информирование населения, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 2018 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
Депутатскому корпусу поселения отводилась особая роль в решении насущных вопросов поселения, в минувшем году проведено 10 заседаний Совета депутатов. Принято 46 нормативных правовых акта. 

Администрацией сельского поселения принято 132 постановления, 256 распоряжений.

Численность населения на 1 января 2019 года – 2079 человек. 

- пенсионеров – 612
- трудоспособного населения - 1134
- учащихся школы – 196
- детей, посещающих детский сад - 99
- безработных граждан, состоящих на учете в ЦЗН - 18 человек. 

Всего за 2018 год родилось – 11 детей, умерло – 29 человек, прибыло - 58, выбыло – 32 человека. 
На воинском учете состоит 507 человек, из них 467 граждан, пребывающих в запасе. В вооруженных силах на сегодняшний день служат 5 человек, 12 юношей нашего села подлежат первоначальной постановке на воинский учет, 40 – подлежат призыву на военную службу. За отчетный период вносились изменения учетных данных граждан, призывников и пребывающих в запасе. Проводилась сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе.

Уже стало хорошей традицией у нас в поселении поздравлять и чествовать на дому 70-ти, 80-ти и 90-летних юбиляров, в течение 2018 года поздравлено 44 жителя села Ейское Укрепление.

Кроме этого к 9 Мая администрация проводит поздравления вдов ветеранов ВОВ, тружеников тыла и детей-войны на дому, вручая продовольственный подарок и открытку, всего охвачено 22 человека.

В поселении 813 хозяйств, в том числе 675 имеют статус личных подсобных и занимаются выращиванием и производством сельскохозяйственной продукции и животноводства.

Сегодня в подворьях наших жителей содержится: 140 голов КРС, что на 90 голов меньше, чем в прошлом году, овец и коз – 198, кроликов -360, а также более 8 тысяч голов различной птицы. 

За 2018 год населением, ведущим личные подсобные хозяйства, сдано 160 тонн молока и 63 тонны мяса. 

Получено субсидий:

- за сданное молоко более 319 тыс. рублей, 
- за сданное мясо – более 314 тыс. рублей, 
- на строительство теплиц, площадью не менее 100 кв.м. – более 16 тыс. руб.
За прошедший период уделялось большое внимание работе с населением. Два раза в неделю, понедельник и четверг, мной проводился прием граждан. За 2018 год на личном приеме побывало более 100 человек. Напрямую ко мне обращаются жители по различным важным для них вопросам, это и водоснабжение, уличное освещение, ремонт и грейдирование дорог, предоставление трактора, вывоз мусора от придворовой территории, обрезка деревьев и сухостоя; помощь в урегулировании спорных вопросов между соседями и многие другие.

За 2018 год в администрацию поступило 17 письменных обращений граждан, что на 3 обращения меньше, чем в 2017 году.

14 жителей села обратились к главе района на личном приеме. 

1 гражданин письменно обратился в Прокуратуру района.

2 жителя обратились в администрация сельского поселения.

Все обращения рассмотрены в срок, по ним принимались положительные решения или давались разъяснения. 

Специалисты администрации также ежедневно принимают граждан по различным направлениям своей деятельности, граждане обращаются за разъяснениями правовых и других жизненно важных вопросов, ни одно обращение в администрацию не оставлено без рассмотрения и дачи разъяснительной и пояснительной информации.

По обращениям граждан в течение года специалистами администрации выдано 915 справок о составе семьи, проживании, справок для вступления в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ. Кроме этого выдано более 100 выписок из похозяйственных книг, 108 общественных характеристики по запросам юридических лиц и граждан.

БЮДЖЕТ

Формирование бюджета поселения – это наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации наших полномочий. Одной из основных задач реформы местного самоуправления является обеспечение финансовой самостоятельности поселения.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, а именно в объеме: 

- 100 % от налога на имущество физических лиц; 

- 100 % от земельного налога; 

- 50 % от единого сельскохозяйственного налога; 

- 13 % от налога на доходы с физических лиц. 

Общий объем доходов бюджета поселения в 2018 году составил 16 млн. 14 тыс. рублей, что составляет 100,5 % к уточненному бюджетному назначению на 2018 год.

Бюджет поселения по налоговым и неналоговым доходам за 2018 год исполнен в сумме 9 млн. 193 тыс. руб. или 102% к утвержденному бюджетному назначению. 

В части безвозмездных поступлений (краевые и районные дотации, субсидии и субвенции) бюджет поселения исполнен в сумме 6 млн. 821 тыс. руб. или 99% к утвержденному бюджетному назначению на 2018 год.
НАЛОГИ

В 2018 году поступило: 

-  Налога на доходы физических лиц – 2 млн. 576 тыс. рублей, собираемость составила 100,3 %;

- Земельного налога – 4 млн. 293 тыс. рублей, собираемость составила 100,3 %;

- Налог на имущество физических лиц – 414 тыс. рублей, собираемость составила 100,2%;

- Единый сельскохозяйственный налог - 760 тыс. рублей, собираемость 100% к бюджетному назначению.

КУЛЬТУРА, СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Культуру, развитие спорта и физической культуры, а также молодежную политику в поселении представляют 2 муниципальных учреждения культуры – это сельский Дом культуры и сельская библиотека.

На содержание сельского Дома культуры в 2018 году было израсходовано 4 млн. 24 тыс.руб., из них на фонд оплаты труда работникам – 3 млн. 55 тыс.руб, в том числе средства краевого бюджета – 1 млн. 730 тыс. рублей, средняя заработная плата работников ДК составила 22 тыс. 450 рублей, 

На содержание библиотеки направлено 1 млн. 406 тыс.рублей. из них: на фонд оплаты труда работникам – 686 тыс.рублей, в том числе средства краевого бюджета – 340 тыс. рублей, средняя заработная плата работников библиотеки - 22 тыс. 383 рублей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО 

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного села, любим и хотим, чтобы в нем было еще лучше, чище.

С апреля по октябрь администрацией организованы и проведены                     15 «субботников», в которых принимали участие как сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, детского сада, дома культуры, библиотеки, соцработники отделения № 7 ЦСО «Веста», участковой больницы, ООО «Лиманское», так и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора общественные территории, улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов.

Абсолютное большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Надеюсь, что  в 2019 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами.

В мае 2018 года проведены работы по спилу аварийных деревьев (тополей) на территориях учреждений культуры ДК и библиотеки на сумму – 35 тыс. рублей, к этим работам была привлечена специализированная организация.

Тесно связана с вопросами благоустройства - организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом ТКО от населения проводится еженедельно по четвергам по утвержденному графику. Большую помощь в работе по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории села оказывают ТОСы.

В поселении работают 2 органа ТОС. Их работа строится по годовому, квартальным и ежемесячным планам, согласованным с администрацией поселения. Не реже, чем один раз в квартал проводятся заседания органа ТОС, на которых решаются вопросы жизнедеятельности населения.
По обращениям и просьбам жителей в 2018 году приобретены 3 остановочных павильона на сумму 65 тыс. 085 рублей, 2 из которых установлены на улице Ленина, до весны установим еще 1 остановку, что конечно же улучшило качество перевозок общественного транспорта в нашем селе. 

На сельском кладбище за прошедший период обустроена площадка и установлено 2 контейнера для сбора мусора. С 18 июня по 2 июля 2018 года проведена инвентаризация мест захоронений, произведенных на кладбище.
Весной 2019 года на центральной площади будет установлен торговый павильон для реализации продуктов, выращенных в ЛПХ села Ейское Укрепление, который уже приобретен на сумму 42 тыс.760 рублей.

В 2019 году планируется провести работы по ремонту и восстановлению системы ливневой канализации по улицам Ленина, Садовая, 3-ий Интернационал,                   2-я Пятилетка, Степана Разина и Делегатская.

Планируем участие в государственной программе «Формирование современной городской среды», изготовлен и утвержден дизайн-проект благоустройства участка общественной территории «Парка культуры и отдыха имени 40-летия Победы», в настоящее время документы направлены на гос.экспертизу.

В 2018 году было снесено и вывезено здание танц площадки, на которой в настоящее время устанавливается спортивный турниковый комплекс. В апреле будет проведено торжественное открытие спортивной воркаут-площадки; отведенная территория будет благоустроена, засыпана песком, будут установлены дополнительно 2 спортивных уличных тренажера.
Кроме этого весной проведем снос и вывоз здания котельной, расположенной на территории Дома культуры, так как строение является аварийно – опасным по техническому заключению.
ВОДОПРОВОД

- в 2018 году проведен ремонт и замена сетей водоснабжения по улице Ленина от дома № 100 до улицы Садовая, протяженностью 1210 метров, и по улице Кирова от улицы Чкалова до дома № 37, протяженностью 530 метров.
Мероприятия по замене водопроводных сетей стали возможны благодаря субсидии из краевого бюджета в сумме 1 млн. 200 тыс. рублей, предоставленной Ейскоукрепленскому сельскому поселению, как победителю в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения Краснодарского края за 2017 год, занявшему 3 место в группе «поселений с численностью населения от 1 тыс.700 до 2 тыс. 200 человек», а также средств местного бюджета на условиях софинансирования в сумме 50тыс.рублей.

В 2019 году планируется ремонт сетей водоснабжения по улице Чкалова, прокладка новой водопроводной линии по улице Делегатская, протяженностью около 500 метров, указанные работы могут быть выполнены только при участии ООО «Щербиновский Коммунальщик».

Еще хотим установить 2 гидранта на перекрестках улиц Садовая и Лиманная, а также улиц Ленина и Делегатская.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ И ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

На территории поселения протяженность электролиний уличного освещения 19,5 км. Оснащенность уличного освещения более 80 %.

В 2018 году установлено 10 дополнительных фонарей уличного освещения по улицам нашего села и заменены 20 ламп уличного освещения на светодиодные. Всего произведено расходов на электроэнергию в 2018 году – 281 тыс.рублей, в том числе на уличное освещение -    237тыс.рублей. 

В 2019 году администрацией сельского поселения уже проведены мероприятия по замене участка сетей уличного освещения, протяженностью 230 метров по улице Ленина от улицы Суворова до дома № 50 с установкой 3-х фонарей уличного освещения.

РЕМОНТ ДОРОГ И ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Всего протяженность улично-дорожной сети села – 19,5 км., из них дороги с асфальтобетонным покрытием – 9 км.

Всего в 2018 году на ремонт и содержание дорог в селе Ейское Укрепление израсходовано 2 млн. 692 тыс. рублей, из них – средства краевого бюджета 1 млн. 982 тыс.982 рубля.
На изготовление технической документации и проведение строительной экспертизы из средств местного бюджета израсходовано 43 тысячи рублей.

1) в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» проведен ремонт (гравийного покрытия) на общую сумму 2 млн. 087 тыс. 391 рубль, в том числе краевой бюджет 1 млн. 982 тыс. 982 рубля, местный 104 тыс. 409 рублей:

- Ремонт ул.Советов от дома № 70 до ул.Лиманной в с.Ейское Укрепление, стоимостью 1 млн. 189 тыс. 580 рублей, протяженностью 450 м;

- Ремонт ул.Чкалова, стоимостью 927 тыс. 602 рубля протяженностью 395 м;

- Ремонт пер.Кооперативного от ул.Ленина до ул.Садовой в с.Ейское Укрепление, стоимостью 421 тыс. 838 рублей, протяженностью 180 м.

2) за счет средств местного бюджета проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог местного значения, протяженностью 2 км на сумму 271 тыс. рублей по улицам: Садовая, Гайдукова, переулкам Пугаческий и Красноармейский;

3) в течение 2018 года проводилось грейдирование дорог местного значения, работы по обкосу обочин, на сумму 230 тыс. 329 рублей;

Рабочими администрации в течение года проводилась засыпка ям на дорогах и перекрестках села, а также расчистка дорог от снега и наледи зимой - это перечень работ по благоустройству дорожной сферы. Установлено 15 дорожных знаков, отремонтировано 5 - на сумму 19 тыс. 860 рублей, проведен спил веток деревьев по улицам и перекресткам села, мешающих обзору и проезду автотранспорта и пешеходам. 

В этом году мы продолжим мероприятия по ремонту дорог местного значения:

1) гравийной дороги по переулку Красноармейский от улицы Советов до улицы Кирова, протяженностью 187 метров, на условиях софинансирования с краевым бюджетом;

2) гравийной дороги по улице Гайдукова от улицы 3-ий Интернационал до автомобильной дороги село Ейское Укрепление - хутор Любимов, протяженностью 485 метров, за счет средств местного бюджета, протяженностью 450 м.;

3) за счет средств местного бюджета планируется ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог местного значения по улицам: Садовая, Ленина, Суворова, Первомайская.
В 2018 году при неоднократном обращении жителей в администрацию с вопросом ремонта тротуаров, хотим провести инвентаризацию тротуарных линий на территории сельского поселения, внести в реестр муниципального имущества, составить перспективный план проведения ремонта тротуаров, начиная с 2019 года. И в планах отремонтировать участок тротуара по улице Советов от улицы Суворова до улицы 2-я Пятилетка.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения.

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Слова благодарности хочу сказать районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения.

Благодарю всех за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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