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ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Совета 
Ейскоукрепленского сельского 
поселения Щербиновского района 
от 14.02.2020 № 1
ОТЧЕТ

о результатах деятельности главы и 
администрации Ейскоукрепленского сельского поселения 
Щербиновского района за 2019 год

Уважаемый Сергей Юрьевич, Наталья Дмитриевна,

депутаты Совета, гости, приглашенные!

Сегодняшняя расширенная сессия посвящена анализу работы главы и администрации Ейскоукрепленского сельского поселения за 2019 год. 

Главные задачи администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности сельского поселения, что включает в себя, прежде всего благоустройство улиц, дорог, улучшение качества водоснабжения и освещения улиц, содержание социально-культурной сферы, развитие физической культуры и спорта, исполнение наказов избирателей и затем остальные по важности вопросы.

В 2019 году прошли муниципальные выборы депутатов Совета Ейскоукрепленского сельского поселения четвертого созыва, избран новый состав депутатов Совета. Депутаты Совета, руководители ТОС, специалисты администрации, работники муниципальных учреждений культуры работали в тесном взаимодействии, сообща решали возникающие вопросы. Такой подход позволил администрации реализовать ряд основных решений, программ, способствовавших развитию  нашего поселения.

Прозрачность работы Совета, администрации, органов ТОС, учреждений культуры, информация органов местного самоуправления, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Численность населения на 1 января 2020 года – 2071 человек. 

- пенсионеров – 612
- трудоспособного населения - 1134
- учащихся школы – 195
- детей, посещающих детский сад - 82
- безработных граждан, состоящих на учете в ЦЗН - 31 человек, что                            на 13 человек больше, чем на 1 января 2019 года. 

Всего за 2019 год родилось – 10 детей, умерло – 28 человек, прибыло - 29, выбыло – 11 человек. 
На воинском учете состоит 502 человека, из них 467 граждан, пребывающих в запасе. В вооруженных силах на сегодняшний день служат в рядах Российской Армии - 7 человек, 12 юношей нашего села подлежат первоначальной постановке на воинский учет, 35 – подлежат призыву на военную службу. 
В истекшем году по нашей хорошей традиции мы поздравляли и чествовали на дому 70-ти, 80-ти и 90-летних юбиляров, в течение 2019 года поздравлено 50 жителей села Ейское Укрепление.

Кроме этого к 9 Мая, к Новому году администрация проводит поздравления вдов ветеранов ВОВ, тружеников тыла и детей-войны на дому, всего охвачено 18 человек.

В поселении 813 хозяйств, в том числе 675 имеют статус личных подсобных и занимаются выращиванием и производством сельскохозяйственной продукции и животноводства.

Сегодня в подворьях наших жителей содержится: 108 голов КРС, что на 32 головы меньше, чем в прошлом году, овец и коз – 136, кроликов -330, а также 9 300 голов различной птицы. 

За 2019 год населением, ведущим личные подсобные хозяйства, сдано почти 192 тонны молока и более 44 тонн мяса. 

Получено субсидий:

- за сданное молоко более 208 тыс. рублей, 
- за сданное мясо – более 156 тыс. рублей; 
- за приобретение племенных и товарных сельхозживотных – более                        572 тыс. рублей;

- на строительство теплиц, площадью не менее 100 кв.м. – 47 тыс. руб.
Не смотря на это, за 2019 год субсидирование за произведенную сельхозпродукцию получили не все граждане сельского поселения, ведущие личные подсобные хозяйства.

За прошедший период уделялось большое внимание работе с населением. Два раза в неделю, понедельник и четверг, мной проводится прием граждан. За 2019 год на личном приеме побывало около 90 человек. Напрямую ко мне обращаются жители по различным важным для них вопросам, это и водоснабжение, уличное освещение, ремонт и грейдирование дорог, покос травы; помощь в урегулировании спорных вопросов между соседями и многие другие.

Специалисты администрации также ежедневно принимают граждан по различным направлениям своей деятельности, граждане обращаются за разъяснениями правовых и других жизненно важных вопросов, ни одно обращение в администрацию не оставлено без рассмотрения и дачи разъяснительной и пояснительной информации.

По обращениям граждан в течение года специалистами администрации выдана 881 справка о составе семьи, проживании, справок для вступления в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ. Кроме этого выдано около 100 выписок из похозяйственных книг, 99 общественных характеристик по запросам юридических лиц и граждан.

Администрация Ейскоукрепленского сельского поселения в 2019 году стала победителем в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения Краснодарского края за 2018 год, заняв 3 место в группе «поселений с численностью населения от 1 тыс.700 до 2 тыс. 200 человек», получив субсидию из краевого бюджета в сумме 1 млн. 200 тыс. рублей.

В 2019 году администрация Ейскоукрепленского сельского поселения совместно с участковой избирательной комиссией избирательного участка                       № 57-13 заняли 1 место в краевом конкурсе на лучшее оборудование помещения для голосования на муниципальных выборах 8 сентября 2019 года с численностью населения до 2тыс.200 человек, проводимого Избирательной комиссии Краснодарского края и Ассоциацией «Совет муниципальных образований Краснодарского края». Мы участвовали в торжественном приеме в г.Краснодаре и получили подарок и диплом.
Совместно с администрацией в решении вопросов местного значения активное участие принимают общественные организации: Совет ветеранов, Ейскоукрепленское хуторское казачье общество.
БЮДЖЕТ

Формирование бюджета поселения – это наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации наших полномочий. Одной из основных задач реформы местного самоуправления является обеспечение финансовой самостоятельности поселения.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, а именно в объеме: 

- 100 % от налога на имущество физических лиц; 

- 100 % от земельного налога; 

- 50 % от единого сельскохозяйственного налога; 

- 14 % от налога на доходы с физических лиц. 

Общий объем доходов бюджета поселения в 2019 году составил 12 млн. 360 тыс. рублей, что составляет 101,5 % к уточненному бюджетному назначению на 2019 год.

Бюджет поселения по налоговым и неналоговым доходам за 2019 год исполнен в сумме 7 млн. 483 тыс. руб. или 105% к утвержденному бюджетному назначению. 

В части безвозмездных поступлений (краевые и районные дотации, субсидии и субвенции) бюджет поселения исполнен в сумме 4 млн. 877 тыс. руб. или 96,3% к утвержденному бюджетному назначению на 2019 год.

Расходы бюджета поселения за 2019 год составили 17 млн. 356 тыс. рублей.

Бюджет поселения за 2019 год исполнен с дефицитом в сумме 499,5 тыс. рублей.
НАЛОГИ

В 2019 году поступило: 

-  Налога на доходы физических лиц – 2 млн. 336 тыс. рублей, собираемость составила 101,3 %;

- Земельного налога – 2 млн. 949 тыс. рублей, собираемость составила 100,1 %;

- Налог на имущество физических лиц – 572 тыс. рублей, собираемость составила 103,1%;

- Единый сельскохозяйственный налог - 367 тыс. рублей, собираемость 100% к бюджетному назначению.

КУЛЬТУРА, СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Культуру, развитие спорта и физической культуры, а также молодежную политику в поселении представляют 2 муниципальных учреждения культуры – это сельский Дом культуры и сельская библиотека.

Расходы на финансирование деятельности сельского Дома культуры в 2019 году было составили 4 млн. 95 тыс.руб., из них на фонд оплаты труда работникам – 2 млн. 929 тыс.руб, средняя заработная плата работников ДК составила 23 тыс. 228 рублей. На укрепление материально-технической базы Дома культуры было израсходовано 408,2 тыс. рублей, это приобретение оргтехники, музыкальной аппаратуры и костюмов. Отремонтирован фасад здания ДК, проведены другие текущие ремонты на сумму 205 тыс. рублей.

Расходы на финансирование деятельности библиотеки составили                              1 млн. 232 тыс.рублей. из них: на фонд оплаты труда работникам – 746 тыс.рублей, средняя заработная плата работников библиотеки - 24 тыс. 245 рублей. На укрепление материально-технической базы библиотеки было израсходовано 287 тыс. 300 рублей, это приобретение оргтехники, и пополнение книжного фонда. Проведено текущих ремонтов на сумму 222 тыс. 300 рублей, в том числе стяжка стен здания, ремонт пандуса, ремонт порога и обустройство навеса в целях сохранения и улучшения здания библиотеки.

БЛАГОУСТРОЙСТВО 

В 2020 году администрация сельского поселения будет участвовать в государственной программе «Формирование современной городской среды», будет проведено благоустройство нашего Парка культуры и отдыха имени                       40-летия Победы на сумму – 10 мл. 588 тыс. рублей, из них краевых средств 9 млн. 847 тыс. рублей.
Кроме этого в 2020 году на территории сельского поселения будет проведен текущий ремонт Братской могилы погибших за власть Советов в годы гражданской и Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, что стало возможно благодаря участию в программе «Сохранение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества». 

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства нашего поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий вид. В течение всего истекшего года организованы и проведены «субботники», в которых принимали участие как сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, детского сада, Дома культуры, библиотеки, соцработники отделения № 7 ЦСО «Веста», участковой больницы, ООО «Лиманское», так и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора общественные территории, улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов.

Абсолютное большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в чистоте и порядке, за что всем огромное спасибо. 

В 2019 года в рамках реализации мероприятий по благоустройству проведены работы по обрезке, кронированию аварийных деревьев (тополей) на территории поселения по улицам Ленина, Суворова, Садовая, 2-я Пятилетка, на сумму – 103 тыс. рублей, к этим работам была привлечена специализированная организация.

В конце 2019 года проведены мероприятия по спилу и уборке сухих веток и деревьев возле памятника, после чего провели озеленение этой территории: высадили хвойные деревья и кустарники на клумбах возле памятника и на прилегающей территории в парковой зоне. Высажено 14 хвойных деревьев,                         14 хвойных кустарников, а также более 30 цветочных кустарников и многолетних цветочных культур. Эти работы были проведены за счет местного бюджета на сумму 48,6 тыс. рублей.

По обращениям и просьбам жителей в апреле 2019 года на центральной площади установлен торговый павильон для реализации продукции, произведенной жителями нашего села в своих подворьях и ЛПХ.

Установлен спортивный турниковый комплекс – воркаут и 2 спортивных уличных тренажера. На детской площадке дополнительно установлены горка и песочница.
ВОДОПРОВОД

- в 2019 году проведен капитальный ремонт сетей водоснабжения по улице Чкалова, протяженностью 750 метров, и по улице Кирова протяженностью 850 метров. На проведение данных работ израсходовано 1 млн. 901 тыс. руб. Параллельно с этими работами на территории поселения были установлены                          7 пожарных гидрантов на перекрестках улиц Садовая и Ленина, Ленина и Делегатская, Гайдукова и 3-й Интернационал, Ленина и пер.Пугачевский, на                                     ул. 2-я Пятилетка и ул.Суворова в районе детского сада.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ И ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

На территории поселения протяженность электролиний уличного освещения 19,5 км. Оснащенность уличного освещения более 80 %.

В 2019 году установлено 10 дополнительных фонарей уличного освещения по улицам нашего села и заменены 20 ламп уличного освещения на светодиодные. Всего произведено расходов на содержание уличного освещения в 2019 году – 333 тыс.рублей, в том числе на оплату за потребленную электроэнергию 230,2 тыс.рублей. 

РЕМОНТ ДОРОГ И ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Всего протяженность улично-дорожной сети села – 19 км 654 метра, из них дороги с асфальтобетонным покрытием – 9 км.

Всего в 2019 году на ремонт и содержание дорог в селе Ейское Укрепление израсходовано 4 млн. 625 тыс. рублей, из них – средства краевого бюджета                                                    1 млн. 594 тыс. рублей.
На изготовление технической документации и проведение строительной экспертизы из средств местного бюджета израсходовано 162 тысячи рублей.

1) в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» проведен ремонт (гравийного покрытия) пер.Красноармейского от ул.Советов до ул.Кирова  на общую сумму 410 тыс. рублей, в том числе краевой бюджет                         394 тыс. рублей, местный 16 тыс. рублей.

2) за счет средств краевого бюджета проведены работы по ремонту ул.Гайдукова от ул.3-го Интернационала до автомобильной дороги с.Ейское Укрепление – х.Любимов, протяженностью 745 м на сумму 1 млн. 148 тыс. руб. в гравийном исполнении;

3) за счет средств местного бюджета проведены следующие работы по содержанию улично-дорожной сети:

ремонт асфальтобетонного покрытия ул.Ленина, ул.Суворова, ул.Гайдукова, ул.3 Интернационала, ул.Садовой, ул.2 Пятилетки, ул.Чкалова, ул.Первомайской и ул.Советов протяженностью 4200 м на сумму 638 тыс. руб.;

ремонт пер.Шевченко от ул.Гайдукова до ул.Делегатская протяженностью 278 м на сумму 166 тыс. руб. в гравийном исполнении;

ремонт пер. Пугачевского от ул.Советов до ул.Кирова протяженностью 187 м на сумму 205 тыс. руб. ;

ремонт ул.Суворова от ул.3-го Интернационала до дома №17 протяженностью 180 м на сумму 706 тыс. руб. проложено асфальтобетонное  покрытие;

ремонт ул.Первомайской от ул.3-го Интернационала  до  ул. Суворова протяженностью 415 м на сумму 599 тыс. руб в гравийном исполнении;

ремонт тротуара по улице Советов от улицы Суворова до улицы 2-я Пятилетка на сумму 300 тыс. рублей.

Хочется отметить, что такой большой охват по ремонту дорог удалось произвести благодаря экономии при проведении электронных торгов. Общая сумма экономии (падения начальных цен контрактов) составила 1 млн. 779 тыс. рублей.

На сегодняшний день в нашем селе уже отсутствуют дороги с грунтовым покрытием.

В планах на 2020 год за счет средств краевого бюджета проведение мероприятий:

- ремонт асфальтобетонного покрытия дороги по ул.Первомайской от ул.Чкалова до дома № 14 стоимостью 1 млн. 4 тыс. руб.

- ремонт асфальтобетонного покрытия дороги по пер.Пугачевский от ул.Советов до ул. С.Разина стоимостью 1 млн. 640 тыс. руб.

За счет местного бюджета планируем ремонт гравийной дороги по улице Кирова от улицы Чкалова до дома № 49.

В течение всего 2019 года проводилось сезонное грейдирование дорог, работы по обкосу обочин, обрезке веток деревьев, мешающих проезду автотранспорта и пешеходам.

Установлено и отремонтировано 17 дорожных знаков по улицам нашего села.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения.

Слова благодарности хочу сказать районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения.

Благодарю всех за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
Глава

Ейскоукрепленского сельского поселения 
Щербиновского района                                                                          А.А. Колосов
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