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Исполняющему обязанности заместителя главы 
муниципального образования Щербиновский район

А.Л. Кочерга
АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
 о выполнении плана работы Ейскоукрепленского 

сельского поселения Щербиновского района 

за третий квартал 2021 года
Деятельность Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в третьем квартале 2021 года осуществлялась согласно постановлению администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 25 июня 2021 года № 45 «О плане работы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района на третий квартал 2021 года».

Глава Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, муниципальные служащие и специалисты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего квартала участвовали во всех мероприятиях, проводимых администрацией Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района и администрацией муниципального образования Щербиновский район.

За отчетный период на устном приеме главой Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района было принято 3 жителя поселения. Результаты рассмотрения: удовлетворено 2 обращения, по 1 обращению даны разъяснения. Сроки рассмотрения обращений граждан не нарушались. Повторных обращений не имелось.

В администрацию Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в отчетном квартале поступило 3 письменных обращений, которые поступили из администрации муниципального образования Щербиновский район. Результат рассмотрения: даны разъяснения. Срок рассмотрения обращений не нарушался. 
По обращениям граждан в течение всего квартала специалистами администрации выдавались справки о составе семьи, проживании, справки для вступления в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ. Кроме этого выдаются выписки из похозяйственных книг, общественные характеристики, копии правовых актов органов местного самоуправления, ордера на проведение земляных работ по запросам юридических и физических лиц.

В третьем квартале 2021 года администрацией поселения были подготовлены и проведены две сессии Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района по основным вопросам:
1. О внесении изменений в решение Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 2 ноября 2012 года № 2 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ейскоукрепленском сельском поселении Щербиновского района»

2. О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района «О внесении изменений в решение Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 20 ноября 2018 года № 1 «Об утверждении Правил благоустройства территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района»

3. О внесении изменений в решение Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 25 декабря 2020 года № 1 «О бюджете Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района на 2021 год»

В третьем квартале проводились планерные совещания с работниками администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района по основной деятельности.

Кроме этого глава Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района проводит ежемесячные совещания с руководителями организаций и учреждений, находящихся на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района по организационным и текущим вопросам.

В третьем квартале закончены работы по реализации инициативного проекта: «Монтаж системы видеонаблюдения в Парке культуры и отдыха имени 40-летия Победы», на его реализацию направлены денежные средства бюджетных ассигнований, предусмотренных победителям краевого конкурса «Лучший орган ТОС за 2020 год

Администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района выделена субсидия из краевого бюджета в сумме 577 800 рублей, как победителю краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив «Устройство ограждения земельных участков для размещения объектов спортивного назначения и для эксплуатации и обслуживания сельского Дома культуры по улице 2-я Пятилетка села Ейское Укрепление».

В августе 2021 года на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района начаты работы по реализации указанного проекта местных инициатив. В настоящее время проведен демонтаж старого ограждения.
В течение всего квартала администрацией поселения организовывались и проводились мероприятия на территории сельского поселения по проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва.

Организована работа Участковой комиссии избирательного участка                     № 57-13 на территории сельского поселения. Подготовлены: паспорт избирательного участка № 57-13, избирательный участок № 57-13 к проведению выборов в МКУК «Ейскоукрепленский сельский Дом культуры». Разработаны и приняты нормативные правовые акты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района к выборам.

17,18 и 19 сентября проведены выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва на территории избирательного участка № 57-13.

В сентябре 2021 года подготовлена и направлена в Избирательную комиссию Краснодарского края Конкурсная работа на лучшее оборудование помещения для голосования при проведении выборов в единый день голосования 19 сентября 2021 года.
На территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района проведена Всероссийская сельскохозяйственная микро-перепись. Образован инструкторский участок для организации работы переписчиков на территории сельского поселения. С 1 по 31 августа на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района успешно прошла сельскохозяйственная микро-перепись.
С сентября 2021 года начата подготовка к проведению Всероссийской переписи населения. Оборудован контролерский и стационарный участок, которые с 29 сентября начали свою работу.

24 сентября 2021 года начальником отдела по общим и юридическим вопросам администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района Е.В.Анченко проведен «Час контроля» по выполнению постановления администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 5 апреля 2021 года № 21 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования».

В течение всего квартала отделом по общим и юридическим вопросам размещались информация и отчеты по кадровому составу и вакансиях на Интерактивном портале службы труда и занятости Краснодарского края (Работа России), а также отчетные данные по охране труда в администрации сельского поселения.

Кроме этого ежеквартально в ГКУ КК «Центр занятости населения Щербиновского района» предоставлялись отчеты по выполнению мероприятий Коллективного договора администрации поселения и охране труда.
Распоряжением администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района «Об утверждении Положения о комиссии по уничтожению амброзии полыннолистной и другой сорной растительности на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в 2021 году» образована комиссия по уничтожению амброзии полыннолистной и другой сорной растительности на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.
Администрация и руководители ТОС регулярно проводят с населением Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района информационно-разъяснительную и агитационно-пропагандистскую работу, направленную на недопущение пожаров (инструктажи о мерах пожарной безопасности).

В течение всего квартала администрацией проводилась информационная работа по размещению в федеральной информационной адресной системе сведений в соответствии с порядком ведения государственного адресного реестра.

Администрацией поселения выполнялись все контрольные документы и письма администрации Краснодарского края, Законодательного Собрания Краснодарского края, администрации муниципального образования Щербиновский район. 
В течение всего квартала отделом по общим и юридическим вопросам администрации пополнялся документами и информациями официальный сайт администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.
В течение квартала отделом по общим и юридическим вопросам подготавливалось периодическое печатное издание «Информационный бюллетень администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района», в котором публиковались все нормативные правовые акты органов местного самоуправления Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.

Ежемесячно к 5 числу отделом по общим и юридическим вопросам администрации направляются нормативные правовые акты в регистр нормативных правовых актов Краснодарского края, которые обрабатываются и размещаются в электронном виде через программу «АРМ-муниципал».
В течение отчетного квартала проводились мероприятия по антикоррупционной экспертизе проектов нормативных правовых актов Совета и администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.

Ежеквартально размещались квартальные и годовые формы Мониторинга государственных (муниципальных) услуг на портале ГАС «Управление» о выполнении муниципальных услуг и функций администрацией Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района».
Специалистами администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего периода предоставлялись муниципальные услуги, на основании утвержденных регламентов муниципальных услуг.

Администрацией в течение квартала проводилась работа по реализации государственной поддержки и развитии личных подсобных хозяйств на территории поселения, готовились пакеты документов для получения субсидий членами ЛПХ. 

Специалисты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего периода участвовали в мероприятиях, проводимых администрацией муниципального образования Щербиновский район, а также в планерных совещаниях, совещаниях в режиме видеоконференции, рабочих совещаниях, заседаниях комиссий муниципального образования Щербиновский район (выездных заседаниях).
Все остальные мероприятия работниками администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, утвержденные в плане работы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района на третий квартал 2021 года выполнялись в срок и в полном объеме.

Начальник отдела по общим 
и юридическим вопросам                                                                       Е.В.Анченко
