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Начальнику отдела 

по взаимодействию с органами местного самоуправления
администрации муниципального образования Щербиновский район

С.В. Терещенко
АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
 о выполнении плана работы Ейскоукрепленского 

сельского поселения Щербиновского района 

за третий квартал 2020 года

Деятельность Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в третьем квартале 2020 года осуществлялась согласно постановлению администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 30 июня 2020 года № 51 «О плане работы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района на третий квартал 2020 года».

Глава Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, муниципальные служащие и специалисты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего квартала участвовали во всех мероприятиях, проводимых администрацией Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района и администрацией муниципального образования Щербиновский район.

За отчетный период на устном приеме исполняющим обязанности главы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района было принято 5 жителей поселения. Результаты рассмотрения: удовлетворено 2 обращения, 3 обращения - даны разъяснения. Сроки рассмотрения обращений граждан не нарушались. Повторных обращений не имелось.

В администрацию Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в отчетном квартале поступило 7 обращений, из них – 3 обращение непосредственно в администрацию сельского поселения, 4 - из администрации муниципального образования Щербиновский район. Результат рассмотрения: по всем 7 обращениям даны разъяснения. Срок рассмотрения обращения граждан не нарушался. 
По обращениям граждан в течение всего квартала специалистами администрации выдавались справки о составе семьи, проживании, справки для вступления в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ. Кроме этого выдаются выписки из похозяйственных книг, общественные характеристики, копии правовых актов органов местного самоуправления, ордера на проведение земляных работ по запросам юридических пи физических лиц.

В третьем квартале 2020 года администрацией поселения были подготовлены и проведены сессии Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района по основным вопросам:
1. О досрочном прекращении полномочий главы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района А.А. Колосова

2. О назначении досрочных выборов главы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района

3. О внесении изменений в решение Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 25 декабря 2019 года № 1 «О бюджете Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района на 2020 год»

4. О принятии Устава Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района

5. Об утверждении Положения о муниципальной службе в администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района

6. Об определении Порядка принятия решения о применении к депутату Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, главе Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона                    от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

7. О вступлении в должность главы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района

8. Об отмене решения Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 20 августа 2019 года № 4 «Об утверждении Правил инвентаризации зелёных насаждений на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района»
В течение всего квартала проводились работы по благоустройству общественной территории - «Парк культуры и отдыха имени 40-летия Победы», расположенной по адресу: улица Суворова, 14 в селе Ейское Укрепление, Щербиновского района Краснодарского края. В парке появится освещение, благоустроенные пешеходные аллеи, детская и спортивная площадки, будут оборудованы зоны тихого отдыха для жителей разных возрастов, оборудована стоянка для автомобильного транспорта.
Специалисты администрации сельского поселения совместно с работниками муниципальных казенных учреждений культуры еженедельно проводили субботники по наведению чистоты и порядка на благоустраиваемой территории парка.
В третьем квартале на территории поселения закончены работы по «Текущему ремонту Братской могилы погибших за власть Советов в годы гражданской и Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и благоустройство земельного участка для эксплуатации и обслуживания Братской могилы с кадастровым номером 23:36:0402003:533 село Ейское Укрепление, Щербиновский район, Краснодарский край». 
В сентябре 2020 года администрация Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района начала работу по подготовке документов на реализацию проекта местных инициатив «Выполнение работ по ограждению части земельного участка для размещения объектов спортивного назначения, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Ейское Укрепление, ул.Суворова, 14/1, кадастровый номер 23:36:0402003:452».

Проводились планерные совещания с работниками администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района по основной деятельности.

Кроме этого исполняющий обязанности главы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района проводит ежемесячные совещания с руководителями организаций и учреждений, находящихся на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района по организационным и текущим вопросам.

25 сентября 2020 года начальником отдела по общим и юридическим вопросам администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района Е.В.Анченко проведен «Час контроля» по выполнению постановления администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 25 декабря 2019 года № 90 «Об утверждении Положения о видах поощрения муниципального служащего администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района и порядке его применения».

В течение всего квартала администрацией поселения организовывались и проводились мероприятия на территории сельского поселения по проведению выборов главы администрации (губернатора) Краснодарского края, депутатов Совета муниципального образования Щербиновский район, досрочные выборы главы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.
Организована работа Участковой комиссии избирательного участка                     № 57-13 на территории сельского поселения. Подготовлен паспорт избирательного участка № 57-13, избирательный участок № 57-13 к проведению Общероссийского голосования в МКУК «Ейскоукрепленский сельский Дом культуры». Разработаны и приняты нормативные правовые акты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района к выборам главы администрации (губернатора) Краснодарского края, депутатов Совета муниципального образования Щербиновский район, досрочные выборы главы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.
Администрацией поселения выполнялись все контрольные документы администрации Краснодарского края, Законодательного Собрания Краснодарского края, администрации муниципального образования Щербиновский район. 
В течение всего квартала отделом по общим и юридическим вопросам администрации пополнялся документами официальный сайт администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.
В течение квартала отделом по общим и юридическим вопросам подготавливалось периодическое печатное издание «Информационный бюллетень администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района», в котором публиковались все нормативные правовые акты органов местного самоуправления Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.

Ежемесячно к 25 числу отделом по общим и юридическим вопросам администрации направляются нормативные правовые акты в регистр нормативных правовых актов Краснодарского края, которые обрабатываются и размещаются в электронном виде через программу «АРМ-муниципал».
В течение отчетного квартала проводились мероприятия по антикоррупционной экспертизе проектов нормативных правовых актов Совета и администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.

Ежеквартально размещались квартальные и годовые формы Мониторинга государственных (муниципальных) услуг на портале ГАС «Управление» о выполнении муниципальных услуг и функций администрацией Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района».
Специалистами администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего периода предоставлялись муниципальные услуги, на основании утвержденных регламентов муниципальных услуг.

Отделом по общим и юридическим вопросам администрации в течение квартала проводилась работа по реализации государственной поддержки и развитии личных подсобных хозяйств на территории поселения, готовились пакеты документов для получения субсидий членами ЛПХ. 

Комиссией, назначенной распоряжением администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 7 мая 2018 года № 30-р (с изменениями от 15 января 2020 года № 3-р) «Об образовании комиссии по обследованию зеленых насаждений на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района» проведено обследование территории муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 4 муниципального образования Щербиновский район село Ейское Укрепление, составлен акт обследования зеленых насаждений. На основании указанного акта подготовлен порубочный билет на выполнение следующих работ: спил 6 аварийно-опасных тополей.

Специалисты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего периода участвовали в мероприятиях, проводимых администрацией муниципального образования Щербиновский район, а также в планерных совещаниях, совещаниях в режиме видеоконференции, рабочих совещаниях, заседаниях комиссий муниципального образования Щербиновский район (выездных заседаниях).
В течение всего квартала проводилась работа по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения:

1) проведение санитарных дней и субботников;

2) вывоз мусора от придомовых территорий;

3) уборка парковой зоны и общественных мест;

4) покос травы в общественных местах.
Руководители ТОС проводили следующую работу:

а) разъяснительная работа и оказание помощи населению по наведению санитарного порядка на территории поселения;

б) участие в мероприятиях, проводимых на территории поселения;

в) другие мероприятия по мере необходимости и возникновения.
На основании распоряжения администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района «О мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района» образована рабочая группа по мониторингу пожароопасной обстановки на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, которая проводит постоянный мониторинг развития пожароопасной обстановки на территории поселения.
Все остальные мероприятия работниками администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, утвержденные в плане работы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района на третий квартал 2020 года выполнялись в срок и в полном объеме.

Начальник отдела по общим 
и юридическим вопросам                                                                       Е.В.Анченко
