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ОТЧЕТ

о результатах деятельности главы и 
администрации Ейскоукрепленского сельского поселения 
Щербиновского района за 2017 год

Уважаемый Сергей Юрьевич, 
депутаты Совета, гости, приглашенные!

Сегодня мы проводим открытую сессию Совета Ейскоукрепленского сельского поселения, чтобы подвести итоги работы администрации и депутатского корпуса поселения за 2017 год. Дать оценку тому, что удалось сделать главе поселения и его команде в ушедшем году, озвучить нерешённые проблемы и определить задачи на предстоящий год. 

Депутатскому корпусу поселения отводилась особая роль в решении насущных вопросов поселения, в минувшем году проведено 12 заседаний Совета депутатов. Принято 53 муниципальных нормативных правовых акта. 

Администрацией принято 119 постановлений, 230 распоряжений.

В соответствии со 131-Федеральным законом органы местного самоуправления в 2017 году были наделены полномочиями по решению                27 вопросов местного значения. 

За отчетный период усилия администрации были направлены на эффективное и четкое выполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения. Выполнение этих полномочий имело определенную строгую направленность: к улучшению качества жизни населения и эффективному использованию имеющихся в поселении ресурсов и бюджетных средств. Были определены приоритеты в работе администрации поселения по мере их актуальности и остроты: в первую очередь вопросы ремонта дорог, жилищно-коммунальное хозяйство, организация уличного освещения, водоснабжения, электроснабжения, развитие учреждений культуры, организация досуга жителей нашего села, развитие физической культуры и спорта, затем остальные по важности вопросы…

Численность населения на начало 2018 года – 2079 человек.

Всего за 2017 год родилось – 20 детей, умерло – 32 человека, прибыло - 25, выбыло – 19 человек. 
Состав жителей многонационален, всего на территории сельского поселения проживают представители 10 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к национальным традициям других народов.

Безработных граждан, состоящих в ЦЗН на 1 января 2018 года–                   8 человек. 
На воинском учете состоит 503 человека, из них 472 гражданина, пребывающих в запасе. Из них в вооруженных силах служат 4 человека, 31 юноша нашего села подлежит первоначальной постановке на воинский учет. 

В поселении 813 хозяйств, в том числе 675 имеют статус личных подсобных и занимаются выращиванием и производством сельскохозяйственной продукции и животноводства.

Сегодня в подворьях наших жителей содержится: 230 голов КРС, что на 13 голов больше, чем в прошлом году, овец и коз – 372, кроликов -550, а также более 9 тысяч голов различной птицы. 

За 2017 год населением, ведущим личные подсобные хозяйства, сдано 152 тонны молока и 75 тонн мяса. 

Получено субсидий:

- за сданное молоко более 220 тыс. рублей, 
- за сданное мясо – более 280 тыс. рублей, 
- возмещение части затрат на приобретение племенных и товарных животных и птицы – более 155 тыс. рублей,

- на строительство теплиц, площадью не менее 100 кв.м. – более                  34 тыс. рублей.
За прошедший период уделялось большое внимание работе с населением. Два раза в неделю, понедельник и четверг, мной проводился прием граждан. За 2017 год на личном приеме побывало более 100 человек, что на 10 человек больше чем за предыдущий 2016 год. Напрямую ко мне обращаются жители по различным важным для них вопросам:

- предоставление трактора,
- вывоз мусора от придворовой территории,

- обрезка деревьев и сухостоя;

- водоснабжение,

- уличное освещение,

- помощь в урегулировании спорных вопросов между соседями,

- и другие.

За 2017 год в администрацию поступило 20 письменных обращений граждан, что на 3 обращения больше, чем за аналогичный период 2016 года.

11 жителей села обратились на личном приеме к главе района. 

4 гражданина письменно обратились в администрацию Краснодарского края.

3 жителей обратились к депутату Законодательного Собрания Краснодарского края А.Ю. Хараману.

Все обращения рассмотрены в срок, по ним принимались положительные решения или давались разъяснения. 

Специалисты администрации также ежедневно принимают граждан по различным направлениям своей деятельности, граждане обращаются за разъяснениями правовых и других жизненно важных вопросов, ни одно обращение в администрацию не оставлено без рассмотрения и дачи разъяснительной и пояснительной информации.

По обращениям граждан в течение года специалистами администрации выдано 1138 справок о составе семьи, проживании, справок для вступления в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ. Кроме этого выдано 107 выписок из похозяйственных книг, 97 общественных характеристики по запросам организаций и граждан.

БЮДЖЕТ

Формирование бюджета поселения – это наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации наших полномочий. Одной из основных задач реформы местного самоуправления является обеспечение финансовой самостоятельности поселения.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, а именно в объеме: 

- 100 % от налога на имущество физических лиц; 

- 100 % от земельного налога; 

- 50 % от единого сельскохозяйственного налога; 

- 13 % от налога на доходы с физических лиц. 

Общий объем доходов бюджета поселения в 2017 году составил                         16 млн. 695 тыс. рублей, что составляет 106,1 % к уточненному бюджетному назначению на 2017 год.

Бюджет поселения по налоговым и неналоговым доходам за 2017 год исполнен в сумме 8 млн. 761 тыс. руб. или 112,4% к утвержденному бюджетному назначению. 

В части безвозмездных поступлений (краевые и районные дотации, субсидии и субвенции) бюджет поселения исполнен в сумме 7 млн. 934 тыс. руб. или 100% к утвержденному бюджетному назначению на 2017 год.
В 2017 году администрацией поселения было реализовано муниципальное имущество:
1) в феврале жилой дом, по адресу: с. Ейское Укрепление, ул.Садовая, 4, на сумму 265 тысяч рублей.
2) в октябре нежилые помещения по адресу: с. Ейское Укрепление, ул. Советов, 1, на сумму – 511 тысяч 500 рублей.
Что составило 776 тысяч 500 рублей неналоговых поступлений в местный бюджет.
НАЛОГИ
В 2017 году: 

- Земельный налог – поступило в бюджет 3 млн. 374 тыс. рублей, собираемость составила102 %;

- Налог на имущество физических лиц – поступила 291 тысяча рублей, собираемость составила 121,3%;

- Единый сельскохозяйственный налог - поступило 779 тыс. рублей, собираемость 130% к бюджетному назначению.

Наряду с хорошими показателями собираемости налогов, существует проблема задолженности по уплате налогов. 

Наряду с хорошими показателями собираемости налогов, существует проблема задолженности по уплате налогов. 

Так на 1 января 2017 года задолженность по налогам составляла 700 тысяч рублей, а на 1 января 2018 года уже составила 964 тысячи рублей, что на 264 тысячи рублей больше. Из них 390 тысяч рублей - это земельный налог, 92 тысячи рублей - имущественный налог и 482 тысячи рублей транспортный налог.

В течение всего 2017 года велась работа по сокращению задолженности по налогам: проведены пять совместных рейдов с налоговой инспекцией и службой судебных приставов по мобилизации налоговых платежей. В ходе рейда посещено 119 человек, которым разъяснено о необходимости уплаты задолженности налогов на сумму 366 тысяч рублей. На данный момент оплачено задолженности 137 тысяч рублей. 

Проведя мероприятия по сокращению задолженности, недоимка по состоянию на 20 января 2018 года уменьшилась на 149 тысяч рублей и составляет 815 тысяч рублей.
КУЛЬТУРА, СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Культуру, развитие спорта и физической культуры, а также молодежную политику в поселении представляют 2 муниципальных учреждения культуры – это сельский Дом культуры и сельская библиотека, которые строили свою работу на основании муниципальных заданий на 2017 год.

На содержание сельского Дома культуры в 2017 году было израсходовано 3 млн. 811 тыс.руб., из них на фонд оплаты труда работникам –                      3 млн. 47 тыс.руб.

На содержание библиотеки 921тыс. 600 руб. из них: на фонд оплаты труда работникам – 747 тыс.300 руб. 

Кроме этого из краевого бюджета направлены средства на частичную компенсацию, дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников сферы культура сельских поселений в сумме 1 млн.496 тыс.рублей из них на ДК направлено 1 млн. 315 тыс.рублей, на библиотеку – 180 тыс. 300 рублей.
С 1 октября 2017 года повышены размеры минимальных окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников муниципальных учреждений культуры на 20,0 процентов.

- Ейскоукрепленский сельский Дом культуры в 2017 году работал по приоритетному направлению социально-культурного развития, но не были упущены и военно-патриотическое, нравственно-эстетическое, антинаркотическое и другие направления работы. 

Штатная численность сотрудников Дома культуры составляет 13 человек, из них творческие работники и специалисты 7 человек, 5 - технический персонал и директор. В связи с установкой системы видеонаблюдения и системы охранной сигнализации с 1 ноября 2017 года численность работников оптимизирована на 2 ставки (сторожа). С 1 января 2018 года численность работников сокращена еще на 0,25 ставки.

Всего в 2017 году в Доме культуры работало 17 кружков и 7 клубов по интересам, в них участников 248 человек.

В 2017 году было подготовлено и проведено 256 мероприятий с общим числом зрителей 9633 человек, из них детских – 125 мероприятий с числом зрителей 3248 человек, для молодёжи 61 с числом зрителей 1392. Были использованы различные формы мероприятий, основными стали: 

- Праздничные концертные программы, посвященные праздничным датам, государственным и муниципальным праздникам.

Творческие коллективы ДК в течение года были участниками районных, зональных и краевых смотров и фестивалей. 

Благодаря усилиям администрации и Дома культуры для учреждения были приобретены: информационный стенд, баннер, ткань для пошива костюмов участникам творческих коллективов, система видеонаблюдения и система охранной сигнализации, заключен контракт на охрану с ООО «Рубин» с 1 ноября 2017 года, изготовлена проектно-сметная документации «Проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение», произведен текущий ремонт кровли, приобретены комплектующие для звукоусилительной аппаратуры и выполнены другие важные запланированные дела.
На 2018 год запланировано укрепление пола и оборудование туалета внутри помещения Дома культуры и ремонт фасада здания ДК. 

В министерство культуры подготовлен и подан пакет документов необходимый для вхождения в краевую программу «Развитие культуры», предусматривающей приобретение светового, звукового оборудования и мебели для ДК на условиях софинансирования. В настоящее время ведется работа по изготовлению проектно-сметной документации для вхождения в краевую программу развития культуры, предусматривающий ремонт 2-го этажа Дома культуры.

Все лето функционировала детская досуговая площадка «Солнышко» для детей и подростков. Игровая площадка обустроена, имеется игровое и спортивное оборудование, но ежегодно администрацией приобретается новое игровое оборудование для улучшения и привлечения большего количества детей и подростков. Так в 2017 году приобретены: большой детский игровой комплекс и качели-балансир на сумму 90 тысяч рублей. 

Отдельно хочется отметить, что второй год детское и спортивное оборудование устанавливается силами молодых родителей-отцов.
С ноября 2017 года в Доме культуры установлен теннисный стол по просьбам подростков и молодежи.

В декабре 2017 году приобретен спортивный турниковый комплекс - воркаут на сумму 95 тысяч рублей для спортивного досуга подростков нашего села. Установка турникового комплекса (воркаут – площадки) планируется весной 2018 года, после демонтажа и вывоза остатков танцевальной площадки за зданием Дома культуры. Кроме этого в планах администрации на этот год оборудование волейбольной площадки рядом с воркаут–площадкой.

- в Ейскоукрепленской сельской библиотеке работало 3 человека, из них 2 библиотечных работника. С 1 декабря 2017 года численность работников библиотеки оптимизирована на 0,5 ставки (библиотекарь со ставки на 0,75 ставки, уборщик служебных помещений с 0,5 ставки на 0,25 ставки).

Книжный фонд библиотеки составляет более 15 тысяч экземпляров. В 2017 году приобретено 49 книг на сумму 11 тысяч 135 руб., оформлена подписка на периодические издания - 27887 руб. 25 коп. 
Число пользователей — 906 чел.
Количество мероприятий за год — 63. (Библионочь, патриотические и литературные часы, часы общения и информации, слайд — презентации, акции, библиотечные уроки, викторины и многое другое). 
В 2017 году библиотека принимала участие в муниципальных и краевых этапах конкурсов. Приняв участие в муниципальном конкурсе среди библиотек Щербиновского района на лучшую организацию работы в области информационно-разъяснительной деятельности в период проведения избирательных кампаний, проходящих в единый день голосования 10 сентября 2017 года, заняли 1 место.

В 2018 году планируется текущий ремонт кровли здания сельской библиотеки.

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ:
СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ
Большую помощь администрации оказывает Совет ветеранов, который с 2016 года возглавляет председатель Цаплина Ольга Николаевна.

Пенсионеры активно участвуют во всех военных, патриотических мероприятиях местного значения, проходящих в поселении, являясь инициаторами некоторых из них. 

Администрацией совместно с Советом ветеранов проводились мероприятия по чествованию юбиляров на дому, всего в 2017 году поздравлено 49 человек, это и 70-, 80-, 90-летние жители села.

Председатель Совета ветеранов Ольга Николаевна совместно с районным Советом ветеранов и школой участвовала в уроках мужества для учащихся, а также торжественное мероприятие, посвящённое Дню Героев Отечества, Дню памяти погибших в Чечне и открытию памятной доски Бесклубову Василию Владимировичу, кроме этого для пожилых людей села проводит огоньки к различным праздничным датам.

Благодарим пенсионеров и ветеранов за активную жизненную позицию и проводимую ими работу для молодежи и села в целом.

КАЗАЧЕСТВО 

Хуторское казачье общество образовано с 2012 года, его возглавляет атаман Голенко Александр Викторович.

Хуторское казачье общество участвует во всех общественных мероприятиях, проводимых на территории поселения, а также в краевых и районных мероприятиях.

Члены ХКО занимают активную позицию в жизни поселения, помогают в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий, постоянно участвуют в военно-патриотическом и спортивном воспитании молодежи и подростков, неоднократные участники и победители военно-спортивных районных мероприятий. Члены ХКО оказывают большую помощь администрации в уборке общественных территорий.

БЛАГОУСТРОЙСТВО 
В 2017 году принято решение Совета «Об утверждении Правил благоустройства территории Ейскоукрепленского сельского поселения». 
Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Ейскоукрепленского поселения и оздоровление экологической обстановки. 

В рамках 2017 года экологии на территории Ейскоукрепленского поселения администрацией были организованы и проведены мероприятия по озеленению парковой зоны. В ноябре работниками администрации, сельской библиотеки и сельского Дома культуры, а также членами Совета ветеранов села Ейское Укрепление в парковой зоне и возле памятника были высажены более 60 деревьев и кустарников.

Начиная с марта по ноябрь проводились субботники, в апреле-мае прошел Всекубанский месячник по наведению чистоты и порядка на улицах села, общественных местах, территории сельского кладбища и территориях организаций и учреждений. В этих мероприятиях приняли активное участие работники детского сада, школы, отделение № 7 ЦСО «Веста», участковой больницы, Дома культуры, библиотеки, ООО «Лиманское», а также жители поселения. 

В результате проведенных мероприятий были ликвидированы стихийные свалки, благоустроены закрепленные территории, посажены цветники и клумбы, побелены деревья в парковой зоне, окрашены ограждения вокруг памятника и стелы, лавочки и столы в парке и общественных местах. 
В 2017 году проведено более 30 субботников по наведению порядка сотрудниками администрации поселения, Дома культуры, библиотеки и рабочими по благоустройству. Вывезен мусор, ветки, сухие деревья, убраны поросли молодняка и травы. 

Тесно связана с вопросами благоустройства - организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом ТБО от населения практически нет. Он осуществляется еженедельно в соответствии с графиком. 

Большую помощь в работе по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории села оказывают ТОСы.

В поселении работают 2 органа ТОС. Их работа строится  по годовому, квартальным и  ежемесячным планам, согласованным с администрацией поселения. Не реже, чем один раз в квартал проводятся заседания органа ТОС, на которых решаются вопросы жизнедеятельности населения.
По обращениям граждан наших жителей села не только в администрацию поселения, но и к главе Щербиновского района Сергею Юрьевичу Цирульник в 2018 году планируется установить две остановки общественного транспорта по улице Ленина, что улучшит качества перевозок общественного транспорта в нашем селе.
В 2018 году планируется провести работы по ремонту и восстановлению системы ливневой канализации по улицам Ленина, Садовая, 3-ий Интернационал, 2-я Пятилетка, Степана Разина и Делегатская.

Кроме этого планируется заняться огораживанием парковой зоны - всей либо части, в зависимости от денежных средств в бюджете.
ВОДОПРОВОД

В 2017 году за счет средств местного бюджета произведена замена старых водопроводных сетей на новые по улице Ленина (от улицы Делегатской до дома № 100 по улице Ленина), протяженностью 900 метров, стоимость проведенных работ – 826 тыс 127 рублей. На изготовление технической документации и проведение строительного контроля израсходованно из средств местного бюджета 16 тыс 522 рубля.
В 2018 году администрация продолжит работы по замене водопроводных сетей, планируется заменить водопроводные сети на оставшейся части улицы Ленина, по улице Лиманной до улицы Садовая, протяженностью около 1300 метров.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ И ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
На территории поселения протяженность электролиний уличного освещения 19,5 км. Оснащенность уличного освещения более 80 %.

В 2017 году установлено 30 дополнительных фонарей уличного освещения по улицам нашего села и заменены 12 ламп уличного освещения на светодиодные Всего произведено расходов на электроэнергию за 2017 год – 245 тыс.рублей, в том числе на уличное освещение -                        223 тыс.рублей. 
В наступившем 2018 году администрация продолжит работу по улучшению качества уличного освещения, замене ламп на экономичные светодиодные.
РЕМОНТ ДОРОГ И ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Всего протяженность улично-дорожной сети села – 19,5 км., из них дороги с асфальтобетонным покрытием – 8,9 км.

Всего в 2017 году на ремонт дорог в селе Ейское Укрепление израсходованно 5 млн 901 тыс 928 рублей, из них –из средств краевого бюджета 2 млн 996 тыс рублей; местного бюджета 2 млн 905 тыс 928 рублей. На изготовление технической документации и проведение строительной экспертизы из средств местного бюджета израсходовано 140 тыс 913 рублей.

- отремонтирован оставшийся участок асфальтовой дороги по улице Ленина от дома №147 до улицы Лиманной, протяженностью 452 метра; на данном участке проходит маршрут междугороднего и пригородного автобусного сообщения; стоимость проведенных работ                            1 млн 868 тыс руб (в т.ч за счет средств краевого бюджета -1 млн 773 тыс; местного бюджета - 95 тыс руб);
- отремонтирована грунтовая дорога по улице Ленина от дома № 2 до ул. Делегатской, протяженностью 632 метра; стоимость проведенных работ 1 млн 286 тыс руб (в т.ч за счет средств краевого бюджета -1 млн 223 тыс; местного бюджета -63 тыс руб);
- отремонтирована часть грунтовой дороги по улице Суворова от улицы 3-Интернационал до автодороги станица Старощербиновская - Екатериновка, протяженностью 587 метров, стоимость проведенных работ 1 млн 203тыс 968 руб из средств местного бюджета;
- построен подъезд к кладбищу в с. Ейское Укрепление, протяженностью 450 метров; стоимость проведенных работ 957 тыс 571 руб из средств местного бюджета;
В течение 2017 года проводились работы по подсыпке гравийно-песчанной смесью:

- участка грунтовой дороги по улице Гайдукова, протяженностью 280 метров;

- участка гравийной дороги от улицы Садовая до дома №15, переулок Кооперативный;

-подьездные пути к автобусным остановкам;
- проведен ямочный ремонт асфальто-бетонного дорожного покрытия по улице Чкалова, по улице Первомайская (от 2 ой Пятилетки до ул.Чкалова); пересечение ул.Советов и ул. 2 ой Пятилетки; переулок Пугачевский.
Также проведено грейдирование дорог по улицам: Кирова, Чкалова, Советов, Гайдукова, Калинина, переулок Кооперативный 
В 2018 году планируется на условиях софинансирования с краевым бюджетом ремонт следующих дорог:

1) оставшейся части гравийной дороги по улице Советов от дома                  № 70 до улицы Лиманная, протяженностью 450 метров;

2) части гравийной дороги по улице Чкалова, протяженностью 395 метров от дома № 21 до улицы 3-ий Интернационал;
3) ямочный ремонт улицы Садовая.
Рабочими администрации в течение года проводилась засыпка ям на дорогах и перекрестках села, а также расчистка дорог от снега и наледи зимой - это перечень работ по благоустройству дорожной сферы. Установлено 7 дорожных знаков, 6 знаков отремонтированы, проведен спил веток деревьев по улицам и перекресткам села, мешающих проезду автотранспорта и пешеходам. 

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В заключение отчета скажу, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации поселения и всех тех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи - сделать наше сельское поселение одним из лучших.

Все живущие здесь должны понимать, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в общее дело и не останется в стороне.

Хочу выразить слова искренней благодарности администрации муниципального образования Щербиновский район, депутатам, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям организаций и учреждений, предпринимателям и неравнодушным жителям – за Ваш вклад.
Благодарю всех за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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