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   «Всё, что вы хотели знать о переписи населения.

В статье рассмотрены основные вопросы, задаваемые жителями района по переписи населения.


Вопрос:«Как будут переписывать жителей, если они зарегистрированы по одному адресу, а проживают по другому?» 


Ответ: Население будет переписываться по месту своего постоянного проживания, независимо от того, прописано оно в этом помещении или нет.


Вопрос: «Будут ли заранее предупреждать о конкретном дне визита переписчика?»


Ответ: На сайтах Краснодарстата, администрации муниципальных образований, в СМИ будет размещена информация о начале переписи. Сначала переписчик должен ознакомиться с закрепленным за ним участком, разложить в почтовые ящики обращение руководителя Росстата о начале переписи и необходимости участия в ней населения, а после приступать к основной работе.

Вопрос: «С какого часа и до которого разрешено посещать переписчикам квартиры»


Ответ: Регламентом не определено время посещения квартир, но самый оптимальный вариант — с 8 до 20 часов.


Вопрос: «Какую информацию переписчики имеют право спрашивать, а какую нет?»


Ответ: Переписчик обязан задавать только те вопросы, которые присутствуют в переписных листах. Ответы жителей не требуют никакого подтверждения: переписчик не вправе запрашивать какие либо документы от населения,  вся информация заносится в планшет только со слов опрашиваемого. Вопросы касаются возраста, национальности, семейного положения, образования, срока проживания в квартире, источников существования, условий проживания.


Участие в переписи пока остаётся делом добровольным. Но рассматривается вопрос о внесении в Закон «О проведении Всероссийской переписи населения» ответственности за отказ от участия в переписи. Население должно понимать важность  проводимого мероприятия, ведь только во время проведения переписей можно получить большинство показателей, которые нельзя получить из других источников. Итоги переписи служат мотивом к пересмотру отдельных мероприятий национальных проектов, считают специалисты.

Ворпрос: «Не всем удобно принимать переписчиков дома, многие люди работают, и в будние дни их не застать, кто-то запланировал отъезд. Как быть в этих случаях»

Ответ: Заполнить переписную анкету можно через Интернет, на сайте госуслуг — дома или в любом помещении МФЦ, отделении «Почта России», но только в период проведения переписи. Также можно ответить на вопросы на стационарном участке. Переписчики будут работать и в выходные дни, чтобы застать людей дома. Можно также договориться с переписчиком об удобном времени посещения: перед началом работы переписчик должен оставить в почтовом ящике листовку о проведении переписи, где укажет свой номер телефона.


Если все на работе, один член семьи может заполнить анкету и за своих родных.
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