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«Перепись шагает по району
Вот уже вторую неделю Всероссийская перепись населения считает каждого гражданина России. Важен каждый житель: пожилой или новорожденный, пенсионер или школьник, шахтер или дворник. Чтобы вписать себя в число россиян, каждый может выбрать удобный для себя способ участия в переписи:
- самостоятельно пройти опрос на портале Госуслуг до 8 ноября;
- прийти переписаться на стационарном участке;
- дождаться переписчика;
- переписаться в МФЦ.
В Щербиновском районе на сегодняшний день уже переписано 19065 человек, 14602 человека переписали традиционным способом переписчики,  378 переписались самостоятельно на стационарных участках, а 4085 человек прошли перепись на портале Госуслуг.  
Само участие в переписи населения очень важно — ваши данные помогут сделать портрет нашей страны более реальным, при этом все данные конфиденциальны и не попадут в иные источники.
А вы уже переписались? 
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Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru) с 15 октября по 8 ноября. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы». 
 Отдел государственной статистики 
                                                                    в г. Ейске  (специалисты в ст. Старощербиновской)»
