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ОТЧЕТ

главы Ейскоукрепленского сельского поселения

Щербиновского района о результатах своей деятельности

и деятельности администрации за 2014 год

Уважаемые депутаты Совета, гости, приглашенные!

Уже стало традицией ежегодно проводить отчеты перед населением о работе главы, администрации и Совета поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные направления дальнейшего развития нашего поселения. 
За отчетный период усилия главы и администрации поселения были направлены на эффективное и четкое выполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ейскоукрепленского сельского поселения. Выполнение этих полномочий имело определенную строгую направленность: к улучшению качества жизни населения и эффективному использованию имеющихся в поселении ресурсов. Были определены приоритеты в работе администрации поселения по мере их актуальности и остроты: в первую очередь вопросы ремонта дорог, жилищно-коммунальное хозяйство, организация уличного освещения, водоснабжения, электроснабжения, развитие учреждений культуры, затем остальные по важности вопросы…

Территория Ейскоукрепленского поселения включает один населенный пункт, численность населения на начало 2015 года – 2171 человек, что на 4 человека меньше чем на начало 2014 года.

Всего за 2014 год родилось – 14, умерло – 30, прибыло - 99, выбыло – 29 человек. 
Состав жителей многонационален, всего на территории сельского поселения проживают представители 11 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к национальным традициям других народов.

Безработных граждан, состоящих в ЦЗН на 1января 2015 года– 8 человек, что на 4 человек меньше, чем на 1 января 2014 года. Уровень безработицы в поселении на начало 2015 года меньше на 0,5 % от районного уровня.
На воинском учете состоит 514 человек, из них 457 граждан, пребывающих в запасе. Из них в вооруженных силах служат 7 человек, 67 юношей нашего села подлежат первоначальной постановке на воинский учет. 

В поселении 813 хозяйств, в том числе 675 имеют статус личных подсобных и занимаются выращиванием и производством сельскохозяйственной продукции и животноводства.

Сегодня в подворьях наших жителей содержится: 146 головы КРС, овец и коз – 463, кроликов -570, а также почти 9 тысяч голов различной птицы. 

За 2014 год населением, ведущим личные подсобные хозяйства, сдано 500 тонн молока и 106 тонн мяса. 

Получено субсидий:

- за сданное молоко более 395 тыс. рублей, 
- за сданное мясо – более 277 тыс. рублей, 
- на перепрофилирование – более 33 тыс. рублей, 

- на теплицы – 10,5 тыс. рублей. 
Других субсидий получено на сумму более 17 тыс. рублей.

В соответствии со 131-Федеральным законом органы местного самоуправления наделены полномочиями по решению почти 40 вопросов местного значения. 

Работа администрации по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета, руководителями органов территориального общественного самоуправления, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, а также жителями села. Проводились совместные совещания, на которых рассматривались разнообразные вопросы. Вот темы основных:

- о соблюдении санитарного порядка и мероприятий по благоустройству;

- правил пожарной безопасности и обучении населения в области ГО и ЧС;

- о подготовке к отопительному сезону;

- о реализации закона № 1539-КЗ;
- о безопасности населения на водных объектах;
- о противопожарном летне-осеннем периоде;
- о проведении различных культурно-массовых мероприятий;

-и другие.

За прошедший период уделялось большое внимание работе с населением. Два раза в неделю, понедельник и четверг, глава поселения проводит прием граждан. За 2014 год на личном приеме побывало более 100 человек, что на 11 человек больше чем за предыдущий год. Напрямую к главе обращаются жители по различным важным для них вопросам:

- предоставление трактора,
- вывоз мусора от придворовой территории,

- обрезка деревьев и сухостоя;

- водоснабжение,

- уличное освещение,

- помощь в урегулировании конфликтов с соседями,

- и другие.

Кроме этого администрацией оказывается помощь организациям и учреждениям в решении вопросов благоустройства, вывоза мусора, предоставление трактора, и другие.

За 2014 год в администрацию поступило 13 письменных обращений граждан, что на 1 обращение меньше, чем за 2013 год, из них:

4 жителя села обратились на личном приеме к главе района. 

9 граждан письменно обратились к главе поселения.

Обращений к Президенту РФ и губернатору Краснодарского края в прошедшем году не имелось.

Все обращения рассмотрены в срок, по ним принимались положительные решения или давались разъяснения. 

Специалисты администрации также ежедневно принимают граждан по различным направлениям своей деятельности, граждане обращаются за разъяснениями правовых и других жизненно важных вопросов, ни одно обращение в администрацию не оставлено без рассмотрения и дачи разъяснительной и пояснительной информации.

По обращениям граждан в течение года специалистами администрации выдано более 1000 справок о составе семьи, проживании, справок для вступления в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ. Кроме этого выдано 119 выписок из похозяйственных книг, более 100 общественных характеристик.

В сентябре 2014 года на территории поселения прошли выборы главы поселения и депутатов Совета третьего созыва. Избран новый депутатский корпус, в который вошли 10 депутатов, трое из которых прошли в депутаты второй созыв: 
Барилкина Ольга Александровна, 
Дробященко Галина Анатольевна, 
Карпенко Зоя Анатольевна, 
Новикова Наталья Анатольевна, 
Пидоря Инна Валерьевна, 
Разгонова Яна Николаевна, 
Редька Александр Пахомович, 
Сонникова Ирина Викторовна, 
Чевдарь Анна Игоревна, 
Шамшурина Зоя Анатольевна. 

Основными направлениями работы депутатов являются участие в сессиях Совета и заседаниях постоянных комиссий Совета, взаимодействие с администрацией и главой поселения, совместное решение проблемных вопросов, участие в приеме населения и работа с наказами избирателей. 

Администрация Ейскоукрепленского сельского поселения благодарит депутатов Совета третьего созыва за взаимопонимание, оказанную помощь, участие в решении социально-значимых вопросов нашего села.
Если же говорить о нормотворческой деятельности, то Советом поселения проведено 12 сессий Совета, на которых принято 43 решения, касающихся развития нашего поселения. Основные из них:

- О принятии Устава поселения в новой редакции,

- О назначении выборов главы и депутатов Совета,
- О годовом индикативном плане социально-экономического развития поселения на 2015 год и отчет о его выполнении за 2014 год,

- Об образование административной комиссии,

- Об установлении налога на имущество физических лиц на территории поселения,
- Об установлении земельного налога на территории поселения,

- Об утверждении Правил землепользования и застройки,
- Об установлении прейскуранта гарантированного перечня услуг по погребению, оказываемых на территории поселения на 2015 год,
- О бюджете поселения на 2015 год и отчет о его исполнении за 2014 год,
- О передаче полномочий администрации муниципального образования Щербиновский район.
Главой и администрацией поселения в 2014 году принято и утверждено более 70 нормативных правовых акта (постановлений) и более 230 распоряжений по основной деятельности поселения, деятельности администрации и муниципальных учреждений культуры.

БЮДЖЕТ

Формирование бюджета поселения – это наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации наших полномочий. Одной из основных задач реформы местного самоуправления является обеспечение финансовой самостоятельности поселения.
Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом РФ, а именно: 

- 100 % налог на имущество физических лиц; 

- 100 % земельный налог; 

- 50 % арендная плата за земли поселений; 

- 50 % единый с/х налог; 

- 13 % НДФЛ. 

Общий объем доходов бюджета поселения в 2014 году составил                   10 млн. 517 тыс. рублей, что составляет 102 % к уточненному бюджетному назначению на 2014 год.

Плановая сумма собственных доходов в 2014 году составила                      4 млн. 228 тыс. рублей. 

На 1 января 2015 года собственные доходы собраны в сумме                   4 млн. 446 тыс.рублей, что составляет 105,6 % к годовому плановому назначению.

Прочие безвозмездные доходы (краевые и районные дотации, субсидии и субвенции) 6 млн.70 тыс. рублей.
В 2014 году мы вынуждены были привлечь кредит из бюджета Краснодарского края в сумме 870 тысяч рублей на обеспечение сбалансированности бюджета поселения, кредит использован на погашение кредита 2013 года, финансирование полномочий переданных муниципальному образованию Щербиновский район, на заработную плату работникам муниципальным учреждениям культуры, на освещение и благоустройство населенного пункта.
НАЛОГИ

В 2014 году всего начислено и уплачено налогов: 

 - Земельный налог – начислено 1млн.774 тысячи рублей, уплачено               1 млн. 798 тысяч рублей, собираемость - 101,3 %;
 - Налог на имущество физических лиц – 190 тысяч рублей, уплачено 193 тысячи рублей, собираемость составила 101,7 %;

- Транспортный налог – 1 млн. 25 тысяч рублей, уплачено 890 тысяч рублей, собираемость - 86,8%.

Наряду с хорошими показателями собираемости налогов, существует проблема задолженности по уплате налогов. 

Так на 1 января 2014 года задолженность по налогам составила 446 тысячи рублей, а на 1 января 2015 года задолженность по налогам составила 374 тысяч рублей, что на 72 тысячи рублей меньше. Из них: 95 тысяч рублей - это земельный налог в бюджеты поселений, 20 тысяч рублей имущественный налог и 246 тысяч рублей транспортный налог.

В течение всего 2014 года администрацией велась работа по сокращению задолженности по налогам. 

Работа по сокращению задолженности будет продолжаться и в 2015 году. Администрацией регулярно проводится сверка с налоговой службой на предмет правильности начисления налогов. Налажено взаимодействие с органами судебных приставов Щербиновского района. На основании этого на адрес проживания иногородних налогоплательщиков направляются письма об уплате налогов, а жителям поселения квитанции на оплату вручаются лично.

Проведя мероприятия по сокращению задолженности, недоимка на 20 февраля 2015 года составляет 334 тыс.рублей, в том числе:

Земельный налог- 88 тыс.рублей

Налог на имущество – 20 тыс.рублей

Транспортный – 226 тыс.рублей.
БЛАГОУСТРОЙСТВО 
Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Ейскоукрепленского поселения и оздоровление экологической обстановки.

Начиная с марта по ноябрь проводились субботники, в апреле-мае прошел Всекубанский месячник по наведению чистоты и порядка на улицах села, общественных местах и территориях организаций и учреждений. В этих мероприятиях приняли активное участие работники детского сада, отделение № 7 ЦСО «Веста», участковой больницы, школы, Дома культуры, библиотеки, а также жители поселения. 

В результате проведенных мероприятий были ликвидированы стихийные свалки, благоустроены закрепленные территории, посажены цветники и клумбы, побелены деревья в парковой зоне, окрашены ограждения вокруг памятника и стелы, лавочки и столы в парке и общественных местах. 

Парковая зона в этом году приобрела чистый и ухоженный вид, в течение года производилась обрезка сухих веток, удаление сухих деревьев, покос травы и обрезка кустарников. Поскольку большинство деревьев в парке имеет солидный возраст, необходима их замена молодыми саженцами. Вырубка сухих деревьев, поросли, вывоз веток, в том числе обрезанных электриками и газовиками, с территории поселения проводилась в течение всего года. Проблему представляют старые тополя, акации и другие деревья, которых на территории поселения достаточно много. Трудности при их ликвидации связаны с тем, что необходимо участие электриков и автовышки, а это дорогостоящие работы для бюджета, но стараемся решать эти проблемы своими силами. 

В летне-осенний период проведено 6 субботников по наведению порядка на кладбище сотрудниками администрации поселения, Дома культуры, библиотеки и рабочими по благоустройству. Вывезен мусор, ветки, сухие деревья, убраны поросли молодняка и травы. 

Тесно связана с вопросами благоустройства - организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом ТБО от населения практически нет. Он осуществляется еженедельно в соответствии с графиком. Очень приятно, что многие жители пользуются этой возможностью. 

В результате постоянной работы администраций поселения и муниципального образования Щербиновский район по санитарному состоянию, а это вывоз несанкционированных свалок, вывоз мусора от придомовых территорий, хранение стройматериалов, проведение санитарных мероприятий, стало более добросовестное отношение граждан к благоустройству села, наше село стало чище. При проведении еженедельных рейдов выписано 73 предупреждения нашим гражданам за нарушение Правил благоустройства сельского поселения.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В рамках реализации краевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы» в 2014 году произведен ремонт гравийного покрытия по улицы Степана Разина, протяженностью 320 метров и улицы Суворова, протяженностью 180 метров на сумму 1 млн. 868 тыс. рублей, из них: 1 млн. 581 тыс. рублей из краевого бюджета и 287 тыс. рублей – из местного.

Кроме этого из дорожного фонда поселения отремонтирован оставшийся участок дороги по улице Степана Разина, протяженностью 420 метров, не вошедший в краевую программу, на сумму 727 тыс. 470 рублей. 

В этом году планируется отремонтировать улицы Советов от больницы до переулка Пугачевский, протяженностью 555 метров и улицы Лиманной от ул. Садовая до ул. Советов, протяженностью 120 метров на условиях софинансирования по краевой программе на сумму почти 1,5 млн. рублей. 

Оставшийся участок улицы Советов, от переулка Пугачевский до улицы Лиманной, будем ремонтировать при поступлении средств в дорожный фонд поселения.
Рабочими администрации в течение года проводилась засыпка ям на дорогах и перекрестках села. Установлено 15 дорожных знаков, 20 знаков подготовлены к установке в ближайшее время, проведен спил веток деревьев по улицам села, мешающих проезду автотранспорта и пешеходам. 

Грейдирование дорог в весенне-летний период, расчистка дорог от снега и наледи зимой - это перечень той помощи по благоустройству, за которую мы говорим огромное спасибо руководству ООО «Лиманское». Такое сотрудничество позволяет администрации поселения добиваться определенных результатов в исполнении возложенных на нее полномочий по дорожной безопасности.

В начале 2014 года по улице Ленина села Ейское Укрепление установлены три новые автобусные остановки. Финансовую помощь по их изготовлению и установке оказало ООО «Лиманское» (руководитель С.Б.Калюта). Теперь жители и гости села имеют возможность дождаться автобуса в современных уютных автобусных остановках. 

Возле одной из остановок установлен информационный стенд для информирования населения, а также для объявлений и памяток.

В 2015 году возле указанных остановок планируется установить железные урны.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ

За 2014 год административной комиссией рассмотрено 7 протоколов об административных правонарушениях по Закону Краснодарского края № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» из них: 
2 – складирование мусора на придворовой территории, 
5 – бесконтрольный выпас коров.
В 2015 году работа административной комиссии продолжится, поэтому обращаю внимание жителей, что на территории поселения проводились и будут проводиться еженедельные рейды с целью выявления нарушений. Просим всех неравнодушных жителей оказывать содействие в работе администрации  и сообщать о нарушениях санитарного порядка, о несанкционированно выброшенном мусоре, безнадзорных животных и других нарушениях.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Совместно с районной администрацией и «Щербиновским коммунальщиком» проводится работа, направленная на улучшение водоснабжения. 

Произведена инвентаризация водопроводных сетей, изготовлена техническая документация на водопроводные сети. Но пока ситуация остается напряженной, так как очень высока изношенность водопроводных сетей. Это наша общая проблема. Для ее решения необходимы немалые средства. Этот вопрос стоит на контроле, рассматриваются различные варианты обеспечения населения качественной питьевой водой. На территории поселения всего открыто 732 лицевых счета. Установлены водомеры на врезках- 225, что составляет 31% от общего числа. Обеспеченность антимагнитными лентами - 100 %.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
На территории поселения протяженность электролиний уличного освещения 19,5 км. Оснащенность уличного освещения более 64 %. Установлено и функционируют 74 фонаря уличного освещения, из них – требуют замены 23 лампы. Всего расходов на электроэнергию за 2014 год составило 205 тыс.рублей. В 2015 году администрацией будут продолжены работы по улучшению качества уличного освещения нашего села и замена ламп на энергосберегающие.
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО И ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО
В рамках реализации полномочий по владению, пользованию и  распоряжению имуществом оформляется право собственности на здания и земельные участки, которые до настоящего времени были бесхозяйными. Уже изготовлена техническая документация, сделаны земельные топосъемки, осталось пройти ряд юридических процедур. 

В 2014 году администрация провела большую работу по землеустройству населенного пункта и градостроительной деятельности.

Генеральный план и Правила землепользования и застройки поселения утверждены, они предусматривают основные направления социально-экономического и территориального развития, охраны и использования объектов культурного наследия, окружающей среды и природных ресурсов, обязательны для органов местного самоуправления, а также для лиц осуществляющих и контролирующих градостроительную деятельность на территории нашего поселения.

Подготовлено и выдано 5 градостроительных планов земельных участков, 5 разрешений на строительство и реконструкцию зданий и сооружений, а так же 3 разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.

Администрацией проведены работы по межеванию и постановке на кадастр, а также регистрацию права постоянного бессрочного пользования территории парковой зоны и стадиона.

В 2014 году администрацией оформлены в собственность «Братская могила, погибших за власть Советов и ВОВ 1941-1945 годы» и земельный участок под ней, невостребованные земельные доли площадью 134 га., водопроводные сети по решению суда признаны собственностью поселения и документы переданы в регистрирующие органы. Кроме этого проводится работа по оформлению в собственность бесхозяйных объектов.
КУЛЬТУРА, СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
Культуру, развитие спорта и физической культуры, а также молодежную политику в поселении представляют 2 муниципальных бюджетных учреждения культуры – это сельский Дом культуры и сельская библиотека, которые строили свою работу на основании муниципальных заданий администрации поселения на 2014 год.

На содержание сельского Дома культуры в 2014 году было израсходовано 2 млн. 921 тыс.руб., из них на оплату труда работникам – 2 млн. 504 тыс.руб. 

На содержание библиотеки 946 тыс.руб. из них: на оплату труда работникам – 663 тыс.руб. 

Принятым постановлением администрации утвержден план мероприятий (дорожная карта) «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культура», устанавливаются целевые показатели (индикаторы) развития сферы культура и меры, обеспечивающие их достижение, создание механизма стимулирования работников учреждений культуры, поэтапный рост оплаты труда этих работников, обновление квалификационных требований к работникам, переобучение, повышение квалификации, приток квалифицированных кадров, сохранение и развитие кадрового потенциала работников сферы культура, оптимизация ресурсов учреждений культуры.

С 1 января 2014 году было проведено повышение зарплаты работникам культуры на 10 %. Также с 1 января 2015 года проведено повышение зарплаты еще на 10 %.

Хорошей поддержкой для работников Дома культуры и библиотеки являются выплаты стимулирующего характера в рамках реализации государственной программы «Развитие культуры» подпрограммы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства», кроме этого администрацией реализована муниципальная программа «Культура поселения на 2012-2014 годы», которой определены стимулирующие выплаты руководителям учреждений культуры.

Кроме этого из краевого бюджета направлены средства на частичную компенсацию, дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы сельских поселений в сумме 1 млн.703 тыс.рублей из них на ДК направлено 1 млн. 481 тыс.рублей, на библиотеку – 222 тыс.рублей.

В 2015 году планируется сохранить все выплаты для работников учреждений культуры. Из этого следует, что положение указанных категорий работников улучшается, и заработная плата поэтапно повышается. Средняя заработная плата работников учреждений культуры нашего поселения планировалась в сумме 13 тыс.906 рублей, а в итоге за 2014 года работники учреждений культуры нашего поселения получили среднюю заработную плату в сумме 15 тыс. рублей. Что говорит о том, что все обязательства по Указу Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» администрацией выполняются в полном объеме.
- Ейскоукрепленский сельский Дом культуры в 2014 году работал по приоритетному направлению социально-культурного развития, но не были упущены и военно-патриотическое, нравственно-эстетическое, антинаркотическое и другие направления работы. 

Коллектив Дома культуры состоит из 12 человек, 5 из них творческие работники и специалисты, 6 человек - технический персонал и 1 директор. 

Всего в 2014 году в Доме культуры работало 9 кружков и 5 клубов по интересам.

В 2014 году коллективом Дома культуры было проведено 250 мероприятий с общим числом зрителей более 9 тысяч человек.

Были использованы различные формы мероприятий, основными стали: 

- Праздничные концертные программы, посвященные праздничным датам - 23 февраля, 8 Марта, 1 и 9 Мая, Дню России, Дню пожилого человека, Дню народного единства, Дню матери, а также концерты «Кубанская музыкальная весна-2014» и «Во славу Кубани на благо России».
- Митинги ко Дню освобождения Щербиновского района от немецко-фашистских захватчиков 6 февраля, Дню победы 9 Мая и 22 июня.
Все лето работала детская досуговая площадка «Солнышко», где был организован досуг детей на каникулах.

Для выявления юных талантов нашего села Ейское Укрепление и отвлечения их от улицы была использована такая форма работы, как конкурсные шоу программы: «Минута Славы!», «Один в один» и «Битва хоров».

Большим событием для жизни села стало празднование 240- летия со Дня образования села Ейское Укрепление с яркой и красочной постановкой исторических событий, концертом, в котором приняли участие творческие коллективы Щербиновского района.

Также творческие коллективы ДК в течение года были участниками районных, зональных и краевых смотров и фестивалей. Участниками краевых праздников в  г. Краснодаре «День славянской письменности» и «Урожай - 2014». Постоянные участники фестивалей  в этнокультурном комплексе  «Атамань».

Неоднократные участники районных мероприятий: «Ночь музеев», «С днем рождения любимая станица!», «Праздник Урожая», «Православная земля – Щербиновская».

В 2014 году благодаря усилиям администрации поселения и Дома культуры проведен капитальный ремонт порога здания Дома культуры на сумму более 60 000 рублей. Также в 2014 году приобретены: фотоаппарат, пошиты новые костюмы для коллективов художественной самодеятельности и другие важные мероприятия.

- в Ейскоукрепленской сельской библиотеке работает 3 человека, из них 2 библиотечных работника.

Показатели деятельности библиотеки на основании исполнения муниципального задания за 2014 год:

Число пользователей — 905 чел.,

Количество посещений – 7544

Количество книговыдач - 18533

Количество мероприятий — 49 (литературные часы, часы общения и информации, слайд-презентации, акции, викторины и многое другое).

Книжный фонд библиотеки составляет около 15 тыс. экземпляров. В 2014 году приобретено 88 книг на сумму 14 тыс.915 рублей, оформлена подписка на периодические издания на сумму 28 тыс. 598 рублей.
В библиотеке собран богатый архивный материал об истории села Ейское Укрепление и его жителях, систематизированный в папках, альбомах и картотеках.

Сельская библиотека – это, прежде всего информационный центр. Вся деятельность библиотеки направлена на выполнение одной миссии: стремление обеспечить неограниченный доступ к информации и новым знаниям, поддержка интереса пользователей к чтению. Надеемся, что следующий год станет более успешным для решения задач, стоящих перед библиотекой. С 2013 года наша библиотека подключена к сети «Интернет», что позволило улучшить ее работу и применять различные формы работы с жителями поселения.

СПОРТ

Меня как главу радует активизация спортивно-массовой работы в поселении, и в первую очередь, среди молодежи. Неоднократно в течение 2014 года команды нашей молодежи участвовали в районных соревнованиях по различным видам спорта – мини-футболу, футболу, настольному теннису, волейболу, шахматам и другим, в соревнованиях наши детские и молодежные команды занимали призовые места. Спортивной работой в поселении занимается инструктор по физической культуре и спорту. Несмотря на все имеющиеся трудности, работа ведется, и достойные результаты есть. Спортивно-оздоровительные мероприятия проводятся четыре раза в неделю с 18.00 до 21.00. В зимний период  по договору с администрацией МБОУ СОШ №7. Все спортивные мероприятия проводятся в школьном спортзале. В тёплое время года спортивные мероприятии проводятся на стадионе. Основными видами деятельности являются тренировки и соревнования по футболу, настольному теннису, волейболу, баскетболу и пионерболу. Ежедневно тренировки посещают учащиеся 4-11 классов до 15 человек, а также команда работающей молодёжи 8 человек. 

- команда  приняла участие в районных  соревнования по мини футболу среди юношей среднего и старшего школьного возраста, в которых приняли участие 10 человек и заняли 3 место; команда работающей молодёжи  приняла участие в районных соревнованиях по футболу, заняли 4 место  (участвовали 9 человек); средняя и старшая группа приняли участие в соревнованиях по футболу на кубок губернатора Краснодарского края, в которых средняя группа заняла 2-е место; к спортивным мероприятиям привлекаются учащиеся, состоящие на профилактическом учёте, они приняли участие в районном шашечном турнире.

МУЗЕЙ

В 2014 году в год празднования 240-летия образование села Ейское Укрепление, после капитального ремонта открыт сельский музей, обновить стенды и фотовыставки, дополнены материалы за прошедшие годы. Все это произошло благодаря ООО «Лиманскому» и его руководителю С.Б.Калюта и Савченко Т.Т. 

ОБРАЗОВАНИЕ

На территории поселения находится 2 образовательных учреждения: это МБОУ СОШ № 7 и МБДОУ детский сад № 4.
В нашей школе обучается 197 учеников, из них - 13 отличников, 61 хорошист, качество обучения составляет 46 %, это очень высокий показатель успеваемости наших детей.

Персонал школы - 32 человека, из них 20 педагогических работников, из них 15 учителей. 

На протяжении многих лет наша школа создает условия для разностороннего развития личности учащегося, умеющего ориентироваться в современных социальных условиях, здорового, физически развитого. Вот направления, через которые осуществляется воспитательная работа:

- гражданско-патриотическое воспитание;

- духовно-нравственное воспитание;

- физкультурно-оздоровительное воспитание;

- профилактика правонарушений.

Из 5 выпускников 2014 года – 3 окончили среднюю школу с «золотыми медалями», что указывает на высокий уровень обучения в нашей школе.

В 2014 году педагогический коллектив и учащиеся школы активно принимали участие во всех, краевых зональных, муниципальных творческих конкурсах и мероприятиях, школьных олимпиадах и спортивных соревнованиях, в которых неоднократно становились победителями и призерами.

В 2014-2015 учебном году учащиеся МБОУ СОШ №7 приняли участие в школьном и муниципальном этапах всероссийской олимпиады школьников для учащихся 5-11 классов со следующими результатами:

- количество участников 103 учащихся (количество участий 697);

- число учащихся награждённых дипломами 40 (количество дипломов 237);

- по итогам Всероссийской олимпиады школьников в 2014 году по школе:  победитель Мелещик Станислав  по экологии (учитель Лебедева Н.Н.) и 16 призёров муниципального этапа предметной олимпиады школьников: - Новиков А., Котельникова А., Коряк Д., Шапарь Д., Канурная Д., Канурный А., Смородин Ю., Ефименко А., Жукова К., Парникова К., Рухлинская Н., Анченко Е., Цепляев А., Костюк Е; 

- Канурная Д. стала участником краевого этапа предметных олимпиад по физкультуре.

- Котельникова А. (учитель Перебейнос И.М.) стала победителем муниципального этапа  конкурса научных проектов школьников в рамках краевой научно-практической конференции «Эврика» Малой академии наук учащихся Кубани и призёром зонального этапа этого конкурса.

В традиционных Суворовских чтениях, проводимых на базе МБОУ СОШ №7 с. Ейское Укрепление:

- учащаяся 5 класса Анченко Елизавета заняла 2 место (учитель Петренко Е.Г.).

- учащаяся 4 класса Вовченко Анна заняла 3 место (учитель Григорьева Т.В.);

В муниципальном этапе краевого конкурса «Лучший урок письма» в номинации «Письмо солдату» победителями стали учащиеся 11 класса Парникова Ксения и ученица 5 класса Анченко Елизавета. Их работы отправлены на краевой этап конкурса.

Еще одним образовательным учреждением является детский сад № 4, который посещают 101 воспитанник, персонал детского сада - 31 человек, из них 12 педагогов.

В детском саду воспитываются дети в возрасте от 1 года до 7 лет в 5 группах общеразвивающей направленности.

Педагогический коллектив является активным участником не только в жизни сельского поселения, но и в конкурсах, акциях, мероприятиях на районном уровне, занимая призовые места.

В каждой группе согласно возрастным особенностям детей создана развивающая предметно-пространственная среда, которая способствует интеллектуальному, физическому и психическому развитию детей.

В детском саду имеется музыкальный зал, в котором проводятся праздники, досуги, развлечения.

Физкультурный зал укомплектован необходимым спортивным инвентарём, оборудованием.

В детском саду функционирует логопункт, на котором с учителем логопедом занимаются 20 малышей с речевыми нарушениями.

Хочу выразить благодарность коллективам учреждений образования за активное участие в мероприятиях, проводимых на территории поселения.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Здравоохранение в поселении представляет участковая больница с.Ейское Укрепление с врачебной амбулаторией и отделением паллеативной медицинской сестринской службы.
В больнице работает: 1-врач, 1- старшая мед.сестра, 5 - мед.сестер стационара, 3 – мед.сестры поликлиники, 5-санитарок, 4 человека - обслуживающий персонал. Всего 20 сотрудников.

В участковой больнице работает пост сестринского ухода на 23 койки и дневной стационар на 10 коек.

Стационарная помощь оказывалась всем поселениям залиманья. Всего за прошедший год прошли лечение почти 600 человек.

В 2014 году число посещений к врачу составило: всего – 8529, это составляет более 30 посещений в день.

За прошедший год силами работников больницы сделан косметический ремонт стационара и амбулатории, хотя требует ремонта еще многое в этих зданиях.

В прошлом 2014 году общими усилиями решена проблема обеспечения населения лекарственными средствами, открыт аптечный пункт.

Хочется отметить, что это дружный, внимательный, отзывчивый и доброжелательный медицинский коллектив, стоящий на страже нашего здоровья.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПОЖИЛОГО НАСЕЛЕНИЯ

Обслуживание  пожилого населения на территории  поселения  осуществляет  отделение надомного социального обслуживания № 7  «Щербиновского КЦСОН»,  со штатной численностью 10 социальных работников и заведующая.

В отделении на социальном обслуживании состоит 82 пенсионера: 58 чел – женщины и 24 – мужчины, из них – 18 человек является инвалидами общего заболевания, 5 вдов УчВОВ; тружеников тыла – 5 чел, и 36 чел – ветераны труда.

Все обслуживаемые клиенты удовлетворены качеством предоставляемых услуг, и отмечают доброжелательность, вежливость и компетентность работников отделения. Коллектив социальных работников дружный, стабильный, постоянно повышает  уровень своих профессиональных знаний, навыков и умений относительно  своей профессии. 

Работники  отделения  первые помощники  администрации в информационном  взаимодействии  с населением, наведении в селе  санитарного порядка,  дежурстве по закону  15-39.

ООО «ЛИМАНСКОЕ»

Градообразующим предприятием на территории поселения является ООО «Лиманское»

Средняя численность работников – 222 человека;

Среднемесячная оплата труда одного работника – 19673 рубля;
Всего обрабатывается сельхозугодий – 6211 га;
Средняя урожайность зерновых за 2014 год – 59,4 ц/га;
Поголовье коров – 644 головы;
Удой на одну корову – 5028 л.;
Валовый надой за 2014 год составил 3 млн. 237 тыс. литров;
Поголовье КРС на откорме – 674 головы;
Среднесуточный привес – 775 грамм.
В течение всего прошедшего года ООО оказывало спонсорскую помощь организациям и учреждениям нашего села: детскому саду, больнице, Дому культуры, школе, администрации для решения отдельных вопросов.
ОБЩЕСТВЕННОСТЬ:

Большую помощь администрации оказывает Совет ветеранов. Пенсионеры активно участвуют во всех военных, патриотических мероприятиях местного значения, проходящих в поселении, являясь инициаторами некоторых из них. 
Администрацией совместно с Советом ветеранов проводились мероприятия по чествованию юбиляров на дому, всего в 2014 году поздравлено – 20 человек, из них:

70-летних – 7 человек, 80-летних тоже – 7, 90 лет и старше – 6 человек.
Благодарим пенсионеров и ветеранов за активную жизненную позицию и проводимую ими работу для молодежи и села в целом.

РУКОВОДИТЕЛИ ТОС

В 2013 года были избраны новые руководители ТОС. Председателем ТОС № 1 избрана Шевченко Зоя Сергеевна, ТОС № 2 - Сухоиваненко Наталья Николаевна.
Хочу напомнить Вам, что к территории ТОС № 1 относятся улицы: Ленина, Садовая, Степана Разина и Советов. К территории ТОС № 2 – Кирова, Чкалова, 3-ий Интернационал, 2-я Пятилетка, Суворова, Калинина, Гайдукова, Делегатская, Первомайская.

17 февраля 2015 года комиссией муниципального образования Щербиновский район были подведены итоги краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» на территории муниципального образования Щербиновский район.

На конкурсе наше поселение представляла руководитель органа ТОС Сухоиваненко Наталья Николаевна, ее работа за 2014 год была удостоена почетного 3-го места, с вручением личной премии и премии в сумме 200 тыс. рублей на решение социально значимых вопросов местного значения в границах территории ТОС нашего поселения. 

Силами органов ТОС и администрации обновлена стела на въезде в село и установлено оборудование на детскую площадку.

В апреле месяце планируется провести встречи руководителей ТОС с квартальными и наметить главные направления деятельности на 2015 год по благоустройству нашего населенного пункта. В течение года будут проведены встречи с жителями села по указанным вопросам.
СОВЕТ ПРОФИЛАКТИКИ

Деятельным органом в системе профилактики является Совет профилактики, созданный при главе. Регулярно проводились заседания (всего 9 заседаний), на которых были рассмотрены 40 граждан, семьи, не уделяющие должного внимания воспитанию детей, «семейные дебоширы», граждане, занимающие незаконной реализацией спиртосодержащих напитков, конфликтные ситуации между соседями, несовершеннолетние и семьи, состоящие на учете в органах системы профилактики, нарушители детского закона, заслушивались руководители образовательных и культурных учреждений по выполнению проведения мероприятий подведомственной деятельности, конфликтные ситуации между соседями, профилактическая работа с гражданами, нарушающими общественный порядок.

Одним из основных направлений работы Совета профилактики в течение года был вопрос антинаркотической направленности. Неоднократно заслушивались работники учреждений образования и культуры по итогам проведения мероприятий, формирующих негативное отношение к наркотикам, пропаганде здорового и социально-активного образа жизни жителей села Ейское Укрепление. 

В результате проведенной работы на территории поселения обстановка в антинаркотическом направлении стала более благополучной и стабильной. 

Уже более шести лет в крае действует закон № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» В целях его реализации ежедневно проводятся рейды по выявлению несовершеннолетних, нарушающих требования закона. За 2014 год на территории Ейскоукрепленского поселения выявлено 4 нарушителя закона. Однако по статистическим данным несовершеннолетними и с их участием не совершено ни одного правонарушения, что свидетельствует об эффективности принимаемых нами профилактических мер.

И сегодня я хочу сказать слова благодарности администрации муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу Совета поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, главам КФХ и предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. 

Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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