PAGE  
5

ОТЧЕТ

главы Ейскоукрепленского сельского поселения

Щербиновского района о результатах своей деятельности

и деятельности администрации за 2012 год

ЗАСТАВКА об отчете главы за 2012 год
Уважаемые депутаты Совета, гости, приглашенные!

Закончился 2012 год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год как для жителей Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, так и для органов местного самоуправления. Структуру органов местного самоуправления Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района составляют представительный орган – Совет Ейскоукрепленского сельского поселения, в состав которого входят                               10 депутатов, и исполнительно-распорядительный орган – администрация Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района. Деятельность Совета и администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района строилась в соответствии с законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района. 
Уже стало традицией проводить ежегодные отчеты перед населением о работе главы и администрации, оценивать результаты работы, выявлять существующие проблемы, определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
Территория Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района включает один населенный пункт, численность населения на начало года – 2189 человек, за 2012 год родилось – 18, умерло – 39, прибыло - 37, выбыло – 22 человека. 
Безработных граждан, состоящих в ЦЗН начало года– 24 человека.
В поселении 812 хозяйств, в том числе 674 имеют статус личных подсобных и занимаются выращиванием и производством сельскохозяйственной продукции.

Сегодня в подворьях поселения содержится: 246 голов КРС, овец и коз – 177, кроликов -426, и более 9 тысяч голов различной птицы. 

За 2012 год населением, ведущим личные подсобные хозяйства, сдана 101 тонна молока, 70 тонн мяса. 

Получено субсидий за сданное молоко 275 тыс. рублей, за мясо –                      35 тыс. рублей, на теплицы - 232 тыс.рублей. Других субсидий получено на сумму 2 млн. 84 тыс. рублей.

В Россельхозбанке жителями нашего поселения на развитие личных подсобных хозяйств взято 23 кредита на общую сумму 5 млн.900 тыс.рублей.

В соответствии со 131-Федеральным законом органы местного самоуправления наделены полномочиями по решению почти 40 вопросов местного значения. 

Работа администрации по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета, руководителями органов территориального общественного самоуправления, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района. Проводились совместные совещания, на которых рассматривались разнообразные вопросы:

- о соблюдении санитарного порядка и правил пожарной безопасности;

- о мероприятиях по благоустройству;

- о подготовке к отопительному сезону;

- о реализации закона № 1539-ФЗ 

- об обучении населения в области ГО и ЧС
- о проведении различных культурно-массовых мероприятий;

- и другие.

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, а именно: 

- 100 % налог на имущество физических лиц; 

- 100 % земельный налог; 

- 50 % арендная плата за земли поселений; 

- 35 % единый с/х налог; 

- 13 % НДФЛ. 

Плановая сумма собственных доходов на 2012 год составляла                      3 млн. 183тыс. рублей. 

На 01 января 2013 года собственные доходы собранны в сумме 3 млн.297тыс.рублей, что составляет 103,5 % к годовому плановому назначению.

Прочие неналоговые доходы (краевые и районные дотации, субсидии и субвенции) 3млн.532тыс. рублей.
В 2011 году мы вынуждены были привлечь бюджетный кредит из бюджета Краснодарского края в сумме 350 тысяч рублей на обеспечение сбалансированности бюджета поселения. В 2012 году взят еще один бюджетный кредит из бюджета Краснодарского края в сумме 1 млн. 80 тыс. рублей. Кредит использован на финансирование: погашение кредита 2011 года, финансирование полномочий переданных муниципальному образованию Щербиновский район, заработная плата муниципальным учреждениям Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, освещение и благоустройство населенного пункта.
В рамках реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» в 2012 году произведен ремонт асфальтового покрытия по улице 2–я Пятилетка на сумму 998 тыс. рублей протяженностью 360 метров. В этом году планируется продолжить ремонт этой улицы до улицы 3-й Интернационал на условиях софинансирования на сумму 1млн.740 тыс. рублей по краевой целевой программе. 

Рабочими администрации в течение года проводилась засыпка ям на дорогах и перекрестках села.

Кроме этого хочется отметить, что 150 метров улицы Кирова, которые остались не отремонтированы в 2011 году, силами администрации и жителей этой улицы в 2012 году приведены в порядок и отремонтированы. Это один из примеров как при нехватке средств можно проводить ремонт дорог своими силами.
В рамках реализации полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом оформляется право собственности на здания и земельные участки, которые до настоящего времени были бесхозяйными. Уже изготовлена техническая документация, сделаны земельные съемки, осталось пройти ряд юридических процедур. 

В 2012 году администрация провела большую работу по землеустройству населенного пункта и градостроительной деятельности.

Генеральный план поселения утвержден на сессии Совета, сейчас готовится проект Правил землепользования и застройки на сумму                            280 тыс.рублей. 

Подготовлено и выдано 11 градостроительных планов земельных участков, 11 разрешений на строительство и реконструкцию зданий и сооружений, а так же 3 разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.

Администрацией подготовлены карты-планы земельных участков поселения и населенного пункта, которые поставлены на государственный кадастровый учет.

Зарегистрировали право собственности на земельные участки более     100 человек.

Оформлено право постоянного бессрочного пользования земельным участком под кладбищем. 

Хочется подробнее остановиться на вопросе ограждения кладбища. Скоро начнутся работы по установке забора. Как мы все знаем, работает инициативная группа в количестве 15 человек, которая на собственном энтузиазме встречается с населением, собирает средства и закупает секции на забор. Уже собрано 347 тыс. 200 руб. и закуплено 150 секций и 2 ворот, заказаны на изготовление 3 калитки.
Администрацией из средств бюджета выделено 59 тыс.руб. на                          25 заборных секций.

Готовые секции хранятся на складе ОАО «Лиманское», кроме этого транспортом этого сельхозпредприятия проводится доставка изготовленных секций.

Рабочими и техникой администрации и ОАО «Лиманское» проведены подготовительные работы на территории кладбища под установку забора.

Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Ейскоукрепленского поселения и оздоровлению экологической обстановки.
Показ слайдов по благоустройству

В апреле-мае проводились Всекубанский месячник и субботники, в этих мероприятиях приняли активное участие работники школы, детского сада, ЦСО «Веста», участковой больницы, Дома культуры, библиотеки, а также жители поселения. 

В результате проведенных мероприятий были ликвидированы стихийные свалки, благоустроены закрепленные территории. 

В парковой зоне поддерживается чистота и порядок. В течение года производилась обрезка сухих веток, удаление сухих деревьев, покос травы и обрезка кустарников в парке. Поскольку большинство деревьев в парке имеет солидный возраст, необходима их замена молодыми саженцами. Вырубка сухих деревьев, поросли, вывоз веток, в том числе обрезанных электриками и газовиками, с территории поселения проводилась в течение всего года. Проблему представляют старые тополя и акации, которых на территории поселения достаточно много. Трудности при их ликвидации связаны с тем, что необходимо участие электриков и автовышки. 

В летне-осенний период проведено 9 субботников по наведению порядка на кладбище сотрудниками администрации поселения, ДК, библиотеки и рабочими по благоустройству. Вывезен мусор, ветки, сухие деревья. 
Тесно связана с вопросами благоустройства - организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом ТБО от населения практически нет. Он осуществляется еженедельно в соответствии с графиком. Очень приятно, что многие жители пользуются этой возможностью. 
В результате постоянной работы администраций Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района и муниципального образования Щербиновский район по санитарному состоянию, а это вывоз несанкционированных свалок, вывоз мусора от придомовых территорий, хранение стройматериалов, проведение санитарных мероприятий, стало более добросовестное отношение граждан к благоустройству села, наше село стало чище. При проведении еженедельных рейдов выписаны 45 предупреждений нашим гражданам, которые все исполнены в полном объеме.
Существует много проблем, связанных с водоснабжением населения. Совместно с районной администрацией и ООО «Щербиновским коммунальщиком» идет работа, направленная на улучшение водоснабжения. 

Произведена инвентаризация водопроводных сетей, изготовлена техническая документация на водопроводные сети. Но пока ситуация остается напряженной, так как очень высока изношенность водопроводных сетей. 

Это наша общая проблема. Для ее решения необходимы немалые средства. Этот вопрос стоит на контроле, рассматриваются различные варианты обеспечения населения качественной питьевой водой. 

Культуру и молодежную политику в Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района представляют два муниципальных бюджетных учреждения культуры – это сельский Дом культуры и сельская библиотека.
На содержание сельского Дома культуры в 2012 году было израсходовано 1 млн. 684 тыс.руб., из них на зарплату работникам –                              1 млн. 110тыс.руб. 

На содержание библиотеки 490 тыс.руб. из них: зарплата работникам – 369 тыс.руб. 

В 2012 году было проведено повышение зарплаты работникам Дома культуры и библиотеки на 13%.

Хорошей поддержкой для работников ДК и библиотеки являются выплаты стимулирующего характера в суме 3000 рублей по долгосрочной краевой целевой программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на 2011-2013 годы», кроме этого постановлением администрации поселения принята своя муниципальная целевая программа «Культура поселения на 2012-2014 годы», которой определены стимулирующие выплаты руководителям учреждений культуры.

Показ слайдов о СДК

- Ейскоукрепленский сельский Дом культуры в 2012 году работал по приоритетному направлению – социально-культурного развития, но не были упущены и военно-патриотическое, нравственно-эстетическое, антинаркотическое и другие направления работы. 
Коллектив СДК состоит из 15 человек, 6 из них творческие работники. Нехватка творческих кадров конечно имеется в нашем ДК, но работа ведется, привлекаются для участия не только дети и молодежь, но и работающее население. 

В 2012 году работниками СДК было проведено 246 мероприятий с общим числом зрителей около 8 тысяч человек, из них 123 мероприятия для детей, для молодежи – 97.
Всего в 2012 году в СДК работало 11 кружков с общей численностью участников 181 человек. В сравнении с 2011 годом численность кружковых объединение увеличилось на 5, а также возросло число участников.

Клубов по интересам в СДК - 5, что на 2 больше, чем в 2011 году, а количество участников увеличилось на 22 человека. 

Это очень хорошие результаты для нашего Дома культуры. 

Были использованы различные формы мероприятий, основными стали: 

- Праздничные концертные программы к 23 февраля, 8 Марта, 1 и 9 Мая, Дню России и 75-летия образования Краснодарского края, к выборам, ко Дню пожилого человека и Дню матери, большие концерты «Кубанская музыкальная весна» и «Адрес детства - Кубань».
- Фольклорные праздники «Широкая душа моя Масленица», Праздник к Троице, детский ко дню Петра и Павла.
- Митинги ко Дню освобождения Щербиновского района от немецко-фашистских захватчиков, к 9 Мая и 22 июня.
- Огоньки к 23 февраля и 8 Марта, ко Дню Татьяны и пожилого человека, а также ко Дню комсомола.

- шоу-программы «Любовь с первого взгляда» с командой села Екатериновка, «Коса – девичья краса», шоу-программы «Минута Славы» и молодежные антинаркотические акции.
- Все лето работала детская дворовая площадка «Солнышко», где был организован досуг детей на каникулах.

- Ежегодно наши творческие коллективы проводят концерт для людей в доме престарелых ЦСО «Веста» ко дню пожилого человека.
- Много мероприятий было проведено в Новогодние праздники.

Показ слайдов о библиотеке
- в Ейскоукрепленской сельской библиотеке работает 3 человека, из них 2 библиотечных работника.
В 2012 году в сельской библиотеке зарегистрировано 905 читателей. Книжный фонд библиотеки составляет около 15 тыс. экземпляров. В 2012 году из средств муниципальной целевой программы приобретены 196 книг на сумму 26 тыс.руб.

В библиотеке собран богатый архивный материал об истории села Ейское Укрепление и его жителях, систематизированный в папках, альбомах и картотеках.

Наша библиотека стала победителем муниципального конкурса среди библиотек района за лучшую организацию информационно-разъяснительной работы в период подготовки и проведения выборов Президента РФ.

За 2012 год проведено 67 мероприятий.

Основными стали:

- Библионочь

- Общекубанская акция «Библиотечный «Прайм-тайм»
- Первосентябрьский праздник, 
- поэтические и литературные часы, часы общения и информации, уроки кубановедения и слайд-презентации по различной тематике.

В настоящее время проводится работа по подключению библиотеки к сети «Интернет», что позволит улучшить ее работу и применять различные формы работы с жителями.

Как мы все знаем у нас есть сельский музей, который находится на балансе ОАО «Лиманское». 
Показ слайдов о музее
В 2012 году администрация неоднократно обращалась к руководству ОАО «Лиманское» о передаче музея в ведение администрации поселения, чтобы он работал для посетителей, а не был закрыт и открывался только тогда, когда попросят. 

В 2014 году мы будем праздновать 240–летие образования села Ейское Укрепление, к нам будут приезжать гости не только из района, но и из края, Историки-сувороведы из Ейска и Краснодара уже изъявили желание побывать у нас в музее в 2014 году. 

В помещении необходим косметический ремонт, обновить стенды и фотовыставки, дополнить материалы за прошедшие годы.
На территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района находится 2 образовательных учреждения: это МБОУ СОШ № 7 и МБДОУ детский сад № 4.
Показ слайдов о МБОУ СОШ № 7

С 1 сентября 2012 года начались занятия в отремонтированной школе, как мы уже знаем ремонт проходил на средства, выделенные из краевого бюджета. 

В нашей школе обучается 176 учеников, из них - 12 отличников,                    52 хорошиста, качество обучения составляет 47 %, это очень хороший показатель успеваемости наших детей. 

Персонал школы - 32 человека, из них 16 учителей. 

Средняя общеобразовательная школа № 7 признана лучшим образовательным учреждением муниципального образования Щербиновский район по итогам второго полугодия 2012 года.
Директор Котельникова Наталья Леонидовна победила в муниципальном этапе краевого конкурса «Директор школы Кубани - 2013». Она представляла наш район и на краевом конкурсе, где попала                                      в 20 сильнейших директоров школ края. Это очень хороший результат.
На высоком уровне в школе прошли муниципальные Суворовские чтения «Не ради славы Кубань оберегали, а для того, чтобы цвела любимая земля», где наши ученики заняли призовые места. 

Главой муниципального образования Щербиновский район С.Г.Робилко школе был вручен подарочный сертификат на приобретение мебели в столовую. На экране Вы могли видеть новую столовую и кухню нашей школы.
Показ слайдов о МБДОУ детский сад № 4
Еще одним образовательным учреждением является детский сад № 4, который посещают 90 воспитанников, персонал детского сада - 30 человек, из них 12 педагогических работников.
В 2012 году коллектив детского сада занял 2 место в муниципальном конкурсе «На лучшую игровую площадку и ландшафтный дизайн дошкольного учреждения», хочется отметить, что действительно территория детского сада всегда чистая и ухоженная. 

За 2012 год в детском саду сделано очень многое, по мере выделения бюджетных и внебюджетных средств:

- пищеблок укомплектован технологическим оборудованием, посудой, подведена горячая проточная вода,

- приобретены 2 холодильные камеры,

- проведен косметический ремонт,

- во всех групповых комнатах имеется горячая и холодная вода.
В каждой возрастной группе согласно возрастным особенностям детей создана предметно-развивающая среда, которая способствует интеллектуальному, физическому и психическому развитию детей.

В детском саду имеется музыкальный зал, в котором проводятся праздники, досуги, развлечения.

Физкультурный зал укомплектован необходимым спортивным инвентарем и оборудованием, где проводятся занятия, спортивные праздники.

Более 20 детей с разными речевыми нарушениями занимаются с учителем-логопедом.
Отрадно отметить и то, что наши образовательные учреждения совместно сотрудничают и проводят мероприятия.

Хочу выразить благодарность коллективам этих учреждений за активное участие в мероприятиях проводимых нашим поселением и администрацией.

Здравоохранение в Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района представляет участковая больница с амбулаторией врача общей практики.

Показ слайдов об участковой больнице
В 2012 году прошли лечение 588 человек, приняты врачом –                            3885 человек.

Персонал больницы – 32 человека, из них медицинских работников - 21. В 2012 году 10 медицинских работников повысили профессиональный уровень и квалификацию за счет средств района.

Хочется отметить, что это дружный, внимательный, отзывчивый и доброжелательный коллектив, стоящий на страже нашего здоровья.

За прошедший год силами работников больницы сделан косметический ремонт стационара и амбулатории, проведен частичный ремонт крыши стационара, произведена замена водопровода в амбулатории.

Благодаря спонсорской помощи ООО «Благодарное» были приобретены комплекты постельного белья.

В течение года рабочими администрации по благоустройству вывозился мусор от территории больницы, в летнее время проводился покос травы, а в зимнее – уборка снега и наледи.
Обслуживание пожилого населения на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района осуществляет отделение социального обслуживания на дому № 7 ЦСО «Веста», персонал –                                  12 соцработников, которые обслуживают 81 пожилого и одинокого человека. 
Показ слайдов об отделении № 7 ЦСО «ВЕСТА»
За 2012 год отделением оказано всего 40095 гарантированных услуг и дополнительных платных услуг - 116, в основном – это посадка и прополка огорода, уборка прилегающей территории, покраска, побелка, автоуслуги легкового автомобиля и другие.

Социальный работник Черникова Елена Егоровна в 2012 году награждена почетной грамотой министерства здравоохранения и социального развития РФ.

Социальные работники оказывают содействие пенсионерам в прохождении медосмотров, флюорографии, в сборе документов для полагающихся им льгот, различных компенсационных выплат.

Работники отделения первые помощники администрации в информационном взаимодействии с населением, особенно с пенсионерами и наведении в селе санитарного порядка.
В отделении широко организован досуг пенсионеров. Организован клуб по интересам. Участники клуба поддержали акцию «Ночь в библиотеке», принимали активное участие в различных огоньках и мероприятиях в Доме культуры, в конкурсах, выставках, в районном «Дне урожая», по программе «Старшее поколение» посетили Ейский краеведческий музей.

Меня как главу радует активизация спортивно-массовой работы в поселении, и в первую очередь, среди молодежи. 
Показ слайдов о спортивной работе
Неоднократно в течение 2012 года команды нашей молодежи участвовали в районных соревнованиях по различным видам спорта – это далеко не полный перечень спортивных дел, проводимых в нашем поселении. Спортивной работой в поселении занимается в настоящее время инструктор по физической культуре и спорту. Мы нашли возможность оплачивать эту работу, чтобы она носила постоянный характер. Также в рамках реализации ведомственной целевой программы «содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани» на 2012-2014 годы ему будет производиться доплата из краевого бюджета. Несмотря на все имеющиеся трудности, работа ведется, и достойные результаты есть.

В поселении проведены соревнования по мини-футболу, футболу, настольному теннису, волейболу, и другим видам спорта, в районных соревнованиях наши детские и молодежные команды занимали призовые места.
В поселении один спортивный зал в СОШ № 7, огромное спасибо директору Н.Л.Котельниковой, что не отказывает молодежи села заниматься в помещении спортзала в вечернее время.

Большую помощь администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района оказывает Совет ветеранов. Пенсионеры активно участвуют во всех военных, патриотических мероприятиях местного значения, проходящих в поселении, являясь инициаторами многих из них. 
Показ слайдов об открытии памятных досок и ветеранах
По инициативе Совета ветеранов и при финансовой помощи ОАО «Лиманское» были изготовлены табличка на памятник с именами погибших и памятные доски герою соц.труда В.А.Ампилоговой и герою Советского Союза Г.Ткаченко.

При открытии этих памятных знаков проводились торжественные мероприятия в школе и возле администрации с участием школьников и жителей села старшего поколения.

Администрацией Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района совместно с Советом ветеранов проводились мероприятия по чествованию юбиляров на дому, всего в 2012 году поздравлено – 16 человек, из них:

70-летних – 7 человек, 80-летних – 6, 90 лет и старше – 3 человека.
Благодарим пенсионеров и ветеранов за активную жизненную позицию и проводимую ими работу для молодежи и села в целом.

ЗАСТАВКА об отчете главы за 2012 год
Согласно Федеральному Закону «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» администрацией Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района проводится работа с населением. Жители села обращались к главе и специалистам администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в устной и письменной форме. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами благоустройства, освещения, вывоза мусора, вспашки огородов, по конфликтным ситуациям между соседями и другие. 

9 жителей села обратились на личном приеме к главе района, что в два раза меньше, чем в 2011 году. 

2 обращения было направлено Президенту РФ и 1 - к губернатору Краснодарского края.
Все обращения рассмотрены в срок, по ним принимались положительные решения или давались разъяснения. 

Специалисты администрации ежедневно принимают граждан по различным направлениям своей деятельности, граждане обращаются за разъяснениями правовых и других жизненно важных вопросов, ни одно обращение в администрацию не оставлено без рассмотрения и дачи разъяснения.

По обращениям граждан в течение года специалистами администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района выдано около 1500 справок о составе семьи, проживании, справок для вхождения в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ, кроме того, выдано 240 выписок из похозяйственных книг для назначения и выплаты субсидий за сданную продукцию, более 100 общественных характеристик.

Уже более 4-х лет в крае действует закон № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» В целях его реализации ежедневно проводятся рейды по выявлению несовершеннолетних, нарушающих требования закона. За 2012 год на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района выявлено 11 нарушителей закона. Однако по статистическим данным несовершеннолетними и с их участием не совершено ни одного правонарушения, что свидетельствует об эффективности принимаемых нами профилактических мер.

Деятельным органом в системе профилактики является Совет профилактики, созданный при главе. Проводятся заседания, на которых были рассмотрены семьи, не уделяющие должного внимания воспитанию детей, «семейные дебоширы», нарушители детского закона, заслушивались руководители образовательных и культурных учреждений по выполнению проведения мероприятий подведомственной деятельности.

Одним из основных направлений работы Совета профилактики в течение года был вопрос антинаркотической направленности. Неоднократно заслушивались работники учреждений образования и культуры по итогам проведения мероприятий, формирующих негативное отношение к наркотикам, пропаганде здорового и социально-активного образа жизни жителей села Ейское Укрепление. 

В результате проведенной работы на территории поселения обстановка в антинаркотическом направлении стала более благополучной и стабильной. 

И сегодня я хочу сказать слова благодарности администрации муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. 

Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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